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1 6 bouteilles GEWURZTRAMINER, Pfersigberg Grand cru Kuentz-Bas 1989 5 SE, 1 ELA              165 / 200 € 

2 5 bouteilles GEWURZTRAMINER, Clos Saint Landelin,  
Vendanges Tardives, Muré 3 de 1990 et 2 de 1997                                                                                                  85 / 100 € 

3 9 bouteilles GEWURZTRAMINER, Bergheim, Marcel Deiss 1996                                                               150 / 180 € 

4 Ensemble de 5 bouteilles                                                                                                                                                       100 / 120 € 
1 bouteille BURLENBERG, Vieille Vigne, Pinot Noir, Marcel Deiss 1996 
1 bouteille BURLENBERG, Vieille Vigne, Pinot Gris, Marcel Deiss 1997 
3 bouteilles BURLENBERG, Vieille Vigne, Pinot Gris, Marcel Deiss 1998 

5 7 bouteilles GEWURZTRAMINER, Alsace, Vendanges Tardives, Trimbach 1997 EA,  
2 millésimes présumés                                                                                                                                                            195 / 210 € 

6 1 bouteille PINOT-GRIS, Clos Saint Urbain, Domaine Zind Humbrecht 1998 ELA                                 90 / 110 € 

7A 9 bouteilles ALSACE, Clos saint Landelin, Muré 1999                                                                                          150 / 180 € 

7B 12 bouteilles ALSACE, Clos saint Landelin, Muré 1999                                                                                       200 / 240 € 

7C 9 bouteilles ALSACE, Clos saint Landelin, Muré 1999 2 EA                                                                              150 / 180 € 

8 8 bouteilles TOKAY, Pinot Gris, Clos Saint Landelin,  
Grand cru Muré 1999 ETA, quelques étiquettes déchirées                                                                               110 / 130 € 

9 12 bouteilles TOKAY, Pinot Gris, Pierre Frick 1999                                                                                               240 / 270 € 

10 4 bouteilles RIESLING, Wiebelsberg, Marc Kreydenweiss 1999                                                                   110 / 120 € 

11 3 bouteilles RIESLING, Schlossberg, Cuvée Colette Faller, V.D, Grand cru, Domaine Weinbach 1999  
ELA, 1 collerette millésime manquante                                                                                                                         130 / 150 € 

12 Ensemble de 6 bouteilles                                                                                                                                                             70 / 90 € 
1 bouteille ALSACE, Clos Rebberg, R. SGN, Marc Kreydenweiss 2000 
1 bouteille ALSACE, Clos du val d'Eleon, L'âme de la terre, Marc Kreydenweiss 2000 
4 bouteilles RIESLING, Marc Kreydenweiss 2000 

13A 12 bouteilles SYLVANER, Côte de Rouffach, Muré 2001                                                                                   170 / 200 € 

13B 12 bouteilles SYLVANER, Côte de Rouffach, Muré 2001                                                                                   170 / 200 € 

13C 10 bouteilles SYLVANER, Côte de Rouffach, Muré 2001                                                                                   145 / 170 € 

14 2 bouteilles RIESLING, Gueberschwihr, Domaine Zind Humbrecht 2001                                                      65 / 80 € 

15 2 bouteilles PINOT-GRIS, Rotenberg, Domaine Zind Humbrecht 2001 ELA                                             90 / 100 € 

16 14 bouteilles KRITT, Pinot Blanc, les Charmes, Marc Kreydenweiss 2001                                               155 / 180 € 

17 13 bouteilles LERCHENBERG, les Alouettes, Marc Kreydenweiss 2002                                                  185 / 200 € 
 
 
 

Vente vendredi 10h00 
 

SPIRITUEUX ET VINS DIVERS
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VINS DU JURA 
 

18 Ensemble de 2 bouteilles                                                                                                                                                       130 / 150 € 
1 bouteille CHÂTEAU CHALON, Jean Macle 1996 
1 bouteille CHÂTEAU CHALON, Jean Macle 1997 

 

19 1 bouteille VIN JAUNE, Domaine Overnoy Houillon 1990                                                                            550 / 1 100 € 

20 5 bouteilles ARBOIS PUPILLIN, Domaine Overnoy Houillon 1999  
3 collerettes millésimes déchirées, capsules cire abimées                                                                              990 / 1 100 € 

21 6 bouteilles ARBOIS PUPILLIN, Domaine Overnoy Houillon 2000  
2 collerettes millésimes abimées, 1 ELA, capsules cire abimées                                                              1 320 / 1 650 € 

22 6 bouteilles ARBOIS PUPILLIN, Blanc Domaine Overnoy Houillon 2001  
2 collerettes millésimes abimées et 1 manquante, 1 ELA,  
`3 capsules cire légèrement abimées                                                                                                                      1 320 / 1 650 € 

 
 

VINS DE LA VALLÉE DE LA LOIRE  
 

23 8 bouteilles POUILLY-FUME, Pur Sang, Didier Dagueneau 1999                                                            1060 / 1200 € 

24 9 bouteilles POUILLY-FUME, En Chailloux, Didier Dagueneau 2000                                                       990 / 1200 € 

25 4 bouteilles POUILLY-FUME, Pur Sang, Didier Dagueneau 2000 1  
Contre-étiquette abimée (Millésime difficile à lire)                                                                                                620 / 700 € 

26 13 bouteilles POUILLY-FUME, Pur Sang, Didier Dagueneau 2001                                                       2 000 / 2 300 € 

27 5 bouteilles POUILLY-FUME, Silex, Didier Dagueneau 2001 ETLA                                                          820 / 1 000 € 

28A 12 bouteilles POUILLY-FUME, Buisson Renard, Didier Dagueneau 2002  
Etiquette légèrement déchirée                                                                                                                                  1 320 / 1 600 € 

28B 12 bouteilles POUILLY-FUME, Buisson Renard, Didier Dagueneau 2002                                        1 320 / 1 600 € 

22-21
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28C 4 bouteilles POUILLY-FUME, Buisson Renard, Didier Dagueneau 2001                                                   440 / 500 € 

29A 11 bouteilles POUILLY-FUME, Pur Sang, Didier Dagueneau 2002 6 ELA                                        1 700 / 1 900 € 

29B 12 bouteilles POUILLY-FUME, Pur Sang, Didier Dagueneau 2002 2EA                                            1 850 / 2 100 € 

29C 6 bouteilles POUILLY-FUME, Pur Sang, Didier Dagueneau 2002                                                              920 / 1 000 € 

30A 12 bouteilles POUILLY-FUME, Silex, Didier Dagueneau 2002                                                                1 980 / 2 300 € 

30B 8 bouteilles POUILLY-FUME, Silex, Didier Dagueneau 2002                                                                   1 320 / 1 600 € 

31A 12 bouteilles POUILLY-FUME, Buisson Renard, Didier Dagueneau 2003 5 EA                            1 320 / 1 600 € 

31B 11 bouteilles POUILLY-FUME, Buisson Renard, Didier Dagueneau 2003  
2 Contre-étiquettes abimées (Millésime illisible)                                                                                            1 200 / 1 400 € 

32A 12 bouteilles POUILLY-FUME, Pur Sang, Didier Dagueneau 2003  
3 étiquettes déchirées, 1 millésime présumé                                                                                                     1 850 / 2 100 € 

32B 12 bouteilles POUILLY-FUME, Pur Sang, Didier Dagueneau 2003 3 EA                                           1 850 / 2 100 € 

32C 6 bouteilles POUILLY-FUME, Buisson Renard, Didier Dagueneau 2003                                               920 / 1 000 € 

33A 12 bouteilles POUILLY-FUME, Silex, Didier Dagueneau 2003 quelques ELA                                 1 580 / 2 000 € 

33B 12 bouteilles POUILLY-FUME, Silex, Didier Dagueneau 1 de 2000 et 11 de 2003  
2 ELA, 1 millésime difficile à lire,                                                                                                                                1 580 / 2 000 € 

 
 

VINS DU SUD-OUEST 
 

34 8 magnums BUZET, Cuvée Napoléon, Sud-Ouest 1985                                                                                           60 / 70 € 

35 Ensemble de 10 magnums                                                                                                                                                          60 / 70 € 
4 magnums BUZET, Baron d'Ardeuil 1988 
6 magnums BUZET, Tradition, Sud-Ouest 1989 

36 Ensemble de 10 bouteilles                                                                                                                                                          40 / 60 € 
9 bouteilles BUZET, Château de Salles 1998 
1 bouteille BUZET, Le Lys, Sud-Ouest 1998 EA  

37 Ensemble de 15 bouteilles                                                                                                                                                    195 / 220 € 
11 bouteilles MADIRAN, XL, Château Montus 1995 ETA  
4 bouteilles MADIRAN, XL, Château Montus 1996 EA  

38A 12 bouteilles MADIRAN, Vieilles Vignes, Château Bouscassé 1996                                                            130 / 160 € 

38B 12 bouteilles MADIRAN, Vieilles Vignes, Château Bouscassé 1996                                                            130 / 160 € 

38C 12 bouteilles MADIRAN, Vieilles Vignes, Château Bouscassé 1996                                                            130 / 160 € 

38D 12 bouteilles MADIRAN, Vieilles Vignes, Château Bouscassé 1996                                                            130 / 160 € 

38E 12 bouteilles MADIRAN, Vieilles Vignes, Château Bouscassé 1996                                                            130 / 160 € 

38F 12 bouteilles MADIRAN, Vieilles Vignes, Château Bouscassé 1996                                                            130 / 160 € 

39 4 bouteilles CÔTES DU MARMANDAIS, Prestige De Beaupuy 1998                                                            90 / 110 € 

41A 12 bouteilles MADIRAN, Vieilles Vignes, Château Bouscassé / Brumont 1998                                    160 / 180 € 

41B 12 bouteilles MADIRAN, Vieilles Vignes, Château Bouscassé / Brumont 1998                                    160 / 180 € 

41C 12 bouteilles MADIRAN, Vieilles Vignes, Château Bouscassé / Brumont 1998                                    160 / 180 € 
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41D 12 bouteilles MADIRAN, Vieilles Vignes, Château Bouscassé / Brumont 1998                                    160 / 180 € 

41E 12 bouteilles MADIRAN, Vieilles Vignes, Château Bouscassé / Brumont 1998                                    160 / 180 € 

41F 12 bouteilles MADIRAN, Vieilles Vignes, Château Bouscassé / Brumont 1998                                    160 / 180 € 

41G 12 bouteilles MADIRAN, Vieilles Vignes, Château Bouscassé / Brumont 1998                                    160 / 180 € 

42 10 bouteilles MADIRAN, Chapelle L'Enclos, Patrick Ducournau 1999 EA                                                   90 / 110 € 

43 4 bouteilles MADIRAN, Coeur de Vieilles Vignes, Château Bouscassé 1998                                                55 / 60 € 

44 Ensemble de 11 bouteilles                                                                                                                                                    145 / 160 € 
7 bouteilles MADIRAN, Château Montus 1999 
4 bouteilles MADIRAN, Prestige, Château Montus 1999 

45 Ensemble de 14 bouteilles                                                                                                                                                    145 / 180 € 
2 bouteilles BERGERAC, Côtes de Bergerac, Château Tour Des Gendres 1999 
12 bouteilles BERGERAC SEC, Moulin des Dames Conti, Château Tour Des Gendres 1999 

46 Ensemble de 9 bouteilles                                                                                                                                                       120 / 150 € 
4 bouteilles CAHORS, Le Cèdre, Verhaeghe, Château du Cèdre 1999 
5 bouteilles CAHORS, Le Prestige, Château du Cèdre 2001 

47 5 bouteilles MADIRAN, La Tyre, Château Montus 2000                                                                                     275 / 300 € 

48 13 bouteilles MADIRAN, Laplace, Chateau Aydie 2000                                                                                            70 / 85 € 

49 11 bouteilles CABIDOS, Chardonnay, Domaine Cauhape 2001                                                                       75 / 120 € 

50 6 bouteilles CABIDOS, Cuvée Saint-Clément, Petit Manseng, Vin Doux, Domaine Cauhape 2001 65 / 80 € 
 
 

VINS DU SUD-EST 
 

82 3 bouteilles VIN DOUX NATUREL, Domaine La Soumade, Rasteau 1998                                                     55 / 60 € 

84A 12 bouteilles VIN DOUX NATUREL, Domaine La Soumade, Rasteau 1999                                            210 / 240 € 

84B 3 bouteilles VIN DOUX NATUREL, Domaine La Soumade, Rasteau 1999                                                     55 / 60 € 

85 5 bouteilles CÔTES-DU-RHÔNE, Village , Domaine La Soumade, Rasteau 2000                                    90 / 100 € 

86 6 bouteilles Château PIBARNON, Rouge, Bandol 2001                                                                                      120 / 130 € 

87 12 bouteilles MUSCAT, Beaumes de Venise, Durban 2003                                                                                     80 / 90 € 

88 6 bouteilles MUSCAT, Beaumes de Venise, Durban 2003 EA                                                                                40 / 45 € 
 
 

VINS DE LA VALLÉE DU RHÔNE 
 

89A 12 bouteilles CORNAS, Alain Voge 2000                                                                                                                    460 / 530 € 

89B 12 bouteilles CORNAS, Alain Voge 2000                                                                                                                    460 / 530 € 

92 3 bouteilles ERMITAGE, Le Méal, Chapoutier 1996 ELA                                                                                    300 / 330 € 

95 Ensemble de 9 bouteilles                                                                                                                                                       240 / 280 € 
1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, Rouge, Château de la Gardine 1998 
8 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, Château de la Gardine 1999 

96A 12 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, Château de la Gardine 2000                                                   330 / 400 € 
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96B 12 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, Château de la Gardine 2000                                                   330 / 400 € 

96C 12 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, Château de la Gardine 2000                                                   330 / 400 € 

96D 8 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, Château de la Gardine 2000                                                      220 / 280 € 

97 10 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, Blanc, Château de la Gardine 2001                                     220 / 280 € 

98 4 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, Cuvée du Baron, Rouge, Château Fortia 2001  
1 Etiquette légèrement déchirée                                                                                                                                      130 / 150 € 

99A 9 bouteilles CÔTES-DU-RHÔNE, Château de Fonsalette, Château Rayas 1998 ELA, 3 EA   1 490 / 2 000 € 

100 7 bouteilles CÔTES-DU-RHÔNE, La Pialade, Château Rayas 1998 1 EA,  
Etiquettes légèrement déchirées                                                                                                                                      620 / 770 € 

101 1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, Blanc, Château Rayas 1999                                                          175 / 200 € 

102 8 bouteilles CÔTES-DU-RHÔNE, Château de Fonsalette,  
5 Rouges et 3 Blancs, Château Rayas 1999 ET, ELS, 1 EA                                                                               825 / 1 100 € 

103 3 bouteilles CÔTES-DU-RHÔNE, La Pialade, Château Rayas 1999  
Etiquettes légèremet déchirées                                                                                                                                        265 / 330 € 

104 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, Blanc, Château Rayas 2000 quelques ELA                         860 / 990 € 

105 10 bouteilles CÔTES-DU-RHÔNE, Château de Fonsalette, 6 Blancs et 4 Rouges,  
Château Rayas 2000 Etiquettes légèremet déchirées                                                                                 1 300 / 1 400 € 

106 2 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, Rouge, Château Rayas 2001                                              1 540 / 1 800 € 

107 4 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, Blanc, Château Rayas 2001                                                        660 / 800 € 

108A 12 bouteilles CORNAS, Clape 1999                                                                                                                               770 / 800 € 

108B 2 bouteilles CORNAS, Clape 1999                                                                                                                                  130 / 135 € 

109 11 bouteilles CORNAS, Clape 2000 EA                                                                                                                       670 / 720 € 

110A 12 bouteilles CORNAS, Clape 2001                                                                                                                               730 / 800 € 

110B 12 bouteilles CORNAS, Clape 2001                                                                                                                               730 / 800 € 

110C 6 bouteilles CORNAS, Clape 2001                                                                                                                                  360 / 400 € 

111A 12 bouteilles CORNAS, Renaissance, Clape 2001                                                                                                  730 / 800 € 

111B 6 bouteilles CORNAS, Renaissance, Clape 2001                                                                                                     360 / 400 € 

112 11 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, Clos des Papes 2000 1 ELA                                                     480 / 550 € 

113A 12 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, Rouge, Clos des Papes 2001 CB, 1 EA                       1 060 / 1 200 € 

113B 12 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, Rouge, Clos des Papes 2001 CB                                   1 060 / 1 200 € 

113C 12 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, Rouge, Clos des Papes 2001 CB                                   1 060 / 1 200 € 

114 Ensemble de 4 bouteilles                                                                                                                                                       130 / 160 € 
3 bouteilles CORNAS, Champelrose, Courbis 1997 
1 bouteille CORNAS, La Sabarotte, Courbis 1997 

115 3 bouteilles CORNAS, Champelrose, Courbis 1998                                                                                              115 / 130 € 

116A 12 bouteilles CORNAS, Champelrose, Courbis 2000 EA                                                                                   460 / 530 € 

116B 6 bouteilles CORNAS, Champelrose, Courbis 2000 EA                                                                                      230 / 260 € 

117 9 bouteilles CORNAS, La Sabarotte, Courbis 2000                                                                                               300 / 350 € 
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118 9 bouteilles CORNAS, Les Eygats, Courbis 2000                                                                                                    200 / 220 € 

119A 12 bouteilles SAINT-JOSEPH, Courbis 2000                                                                                                            130 / 160 € 

119B 11 bouteilles SAINT-JOSEPH, Courbis 2000                                                                                                            120 / 150 € 

120 3 bouteilles SAINT-JOSEPH, Les Royes, Courbis 2000                                                                                             50 / 60 € 

121 Ensemble de 4 bouteilles                                                                                                                                                             60 / 70 € 
1 bouteille SAINT-JOSEPH, Paradis St-Pierre, Blanc, Coursodon 2000 
2 bouteilles SAINT-JOSEPH, St-pierre, Blanc, Coursodon 2001 
1 bouteille SAINT-JOSEPH, Rouge Coursodon 2001 

122A 12 bouteilles SAINT-JOSEPH, Paradis, Blanc, Coursodon 2001                                                                    240 / 260 € 

122B 12 bouteilles SAINT-JOSEPH, Paradis, Blanc, Coursodon 2001                                                                    240 / 260 € 

123 1 bouteille HERMITAGE, Les Bessards, Delas 1995                                                                                                   55 / 70 € 

124 2 bouteilles HERMITAGE, Delas 1996                                                                                                                          110 / 130 € 

125 5 bouteilles HERMITAGE, Delas 1998                                                                                                                          330 / 440 € 

126 6 bouteilles HERMITAGE, Les Tourettes, Delas 1998                                                                                          200 / 230 € 

127 1 bouteille HERMITAGE, Marquise de la Tourette, Delas 1998                                                                           35 / 40 € 

128 3 bouteilles HERMITAGE, Les Bessards, Delas 1999 EA                                                                                    200 / 250 € 

129A 12 bouteilles SAINT-JOSEPH, Sainte-Epine, Delas 1999                                                                                   130 / 160 € 

130 5 bouteilles HERMITAGE, Les Bessards, Delas 2001                                                                                           390 / 440 € 

131A 6 magnums CÔTES-DU-RHÔNE, Saint-Esprit, Delas 2003                                                                                    65 / 80 € 

131B 6 magnums CÔTES-DU-RHÔNE, Saint-Esprit, Delas 2003                                                                                    65 / 80 € 

132A 12 bouteilles CROZES-HERMITAGE, Les Launes, Delas 2008                                                                       160 / 190 € 

132B 6 bouteilles CROZES-HERMITAGE, Les Launes, Delas 2008                                                                                80 / 90 € 

133 Ensemble de 11 bouteilles                                                                                                                                                    145 / 170 € 
2 bouteilles CROZES-HERMITAGE, Les Launes, Delas 2008 
3 bouteilles CROZES-HERMITAGE, Les Launes, Delas 2009 
6 bouteilles CROZES-HERMITAGE, Les Launes, Delas 2009 

134A 12 bouteilles CROZES-HERMITAGE, Le Clos, Rouge, Delas 2011                                                               225 / 250 € 

134B 6 bouteilles CROZES-HERMITAGE, Le Clos, Rouge, Delas 2011                                                                  110 / 130 € 

135 5 bouteilles CROZES-HERMITAGE, Le Clos, Delas 2014                                                                                  120 / 130 € 

136 12 bouteilles CROZES-HERMITAGE, Le Clos, Rouge, Delas 2014                                                               240 / 260 € 

137 12 bouteilles CÔTES-DU-RHÔNE, Saint-Esprit, Delas 2015                                                                                65 / 80 € 

138A 12 bouteilles CÔTES-DU-RHÔNE, Saint-Esprit, Delas 2016                                                                                65 / 80 € 

138B 12 bouteilles CÔTES-DU-RHÔNE, Saint-Esprit, Delas 2016                                                                                65 / 80 € 

138C 12 bouteilles CÔTES-DU-RHÔNE, Saint-Esprit, Delas 2016                                                                                65 / 80 € 

138D 12 bouteilles CÔTES-DU-RHÔNE, Saint-Esprit, Delas 2016                                                                                65 / 80 € 

138E 12 bouteilles CÔTES-DU-RHÔNE, Saint-Esprit, Delas 2016                                                                                65 / 80 € 

139A 12 bouteilles CÔTES-DU-RHÔNE, Saint-Esprit, Delas 2017                                                                                65 / 80 € 

139B 6 bouteilles CÔTES-DU-RHÔNE, Saint-Esprit, Delas 2017                                                                                   35 / 40 € 
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140A 12 bouteilles CROZES-HERMITAGE, Les Launes, Delas 2018                                                                       160 / 190 € 

140B 6 bouteilles CROZES-HERMITAGE, Les Launes, Delas 2018                                                                                80 / 90 € 

141 8 bouteilles SAINT-JOSEPH, Les Challeys, Delas 2018                                                                                       100 / 115 € 

142 6 bouteilles CÔTE-RÔTIE, Les Rochains, Domaine Bonnefond 2001 ELA                                                230 / 260 € 

143 5 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, Domaine de la Roquette 1998                                                  220 / 250 € 

144 4 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, Blanc, Domaine de la Roquette 1999                                    155 / 180 € 

145 7 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, Domaine de la Roquette 2000                                                  270 / 300 € 

146 4 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, Blanc,  
Domaine de la Vieille Julienne - Daumen 1999 ELS                                                                                               155 / 180 € 

147 3 bouteilles HERMITAGE, Cuvée Emilie, Rouge, Domaine des Remizieres 2001  
1 ELA, étiquette déchirée                                                                                                                                                      120 / 150 € 

148 12 bouteilles CROZES-HERMITAGE, Cuvée Particulière, Domaine des Remizieres 2001             105 / 130 € 

149 1 bouteille HERMITAGE, Domaine Du Colombier (Viale) 1997                                                                           40 / 45 € 

150A 12 bouteilles CROZES-HERMITAGE, Cuvée Gaby, Domaine Du Colombier (Viale) 2000              360 / 400 € 

150B 12 bouteilles CROZES-HERMITAGE, Cuvée Gaby, Domaine Du Colombier (Viale) 2000              360 / 400 € 

150C 12 bouteilles HERMITAGE, Rouge, Domaine Du Colombier (Viale) 2000                                                530 / 600 € 

150D 6 bouteilles HERMITAGE, Rouge, Domaine Du Colombier (Viale) 2000                                                   265 / 300 € 

151 12 bouteilles CROZES-HERMITAGE, Blanc, Domaine Du Colombier (Viale) 2001                            240 / 300 € 

152A 12 bouteilles HERMITAGE, Rouge, Domaine Du Colombier (Viale) 2001                                                530 / 600 € 

152B 12 bouteilles HERMITAGE, Rouge, Domaine Du Colombier (Viale) 2001 1 ET                                     530 / 600 € 

152C 12 bouteilles HERMITAGE, Rouge, Domaine Du Colombier (Viale) 2001                                                530 / 600 € 

153A 12 bouteilles CORNAS, Domaine du Tunnel 2000                                                                                                 240 / 280 € 

153B 7 bouteilles CORNAS, Domaine du Tunnel 2000                                                                                                    140 / 160 € 

154 Ensemble de 7 bouteilles                                                                                                                                                       270 / 310 € 
6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, Blanc, Domaine du Vieux Télégraphe 2000 
1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, Blanc, Domaine du Vieux Télégraphe 2001 

155A 12 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, Blanc, Domaine du Vieux Télégraphe 2001 CB            450 / 500 € 

155B 12 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, Rouge, Domaine du Vieux Télégraphe 2001 CB          530 / 600 € 

156 6 magnums CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, Rouge, Domaine du Vieux Télégraphe 2001                      530 / 600 € 

157A 12 bouteilles GIGONDAS, Tour Sarrasine, Domaine le Clos des Cazaux 2000                                      265 / 330 € 

157B 4 bouteilles GIGONDAS, Tour Sarrasine, Domaine le Clos des Cazaux 2000                                            90 / 110 € 

158 6 bouteilles GIGONDAS, Domaine Les Pallières 1998                                                                                        130 / 150 € 

159 12 bouteilles GIGONDAS, Domaine Raspail-Ay 2001                                                                                         200 / 240 € 

160 2 bouteilles GIGONDAS, Famille Perrin Beaucastel 2000                                                                                       22 / 25 € 

161 1 bouteille CÔTE-RÔTIE, Gangloff 1996                                                                                                                     200 / 220 € 

162 2 bouteilles CONDRIEU, La Barbarine, Gangloff 2001                                                                                       265 / 280 € 

163 4 bouteilles CONDRIEU, La Sereine, Gangloff 2001                                                                                            570 / 620 € 
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164 1 bouteille CONDRIEU, Gangloff 2002                                                                                                                              45 / 50 € 

165 4 bouteilles SAINT-JOSEPH, Blanc, Gripa 1999                                                                                                            45 / 60 € 

166 Ensemble de 5 bouteilles                                                                                                                                                       110 / 140 € 
1 bouteille SAINT-JOSEPH, Le Berceau, blanc , Gripa 1999 
4 bouteilles SAINT-JOSEPH, Le Berceau, Rouge, Gripa 2001 

167 6 bouteilles SAINT-PERAY, Gripa 2000                                                                                                                              65 / 80 € 

168 12 bouteilles SAINT-JOSEPH, Blanc, Gripa 2000                                                                                                   130 / 160 € 

169 4 bouteilles SAINT-JOSEPH, Blanc, Gripa 2000                                                                                                            45 / 50 € 

170 1 bouteille CÔTE-RÔTIE, La Mouline, E. Guigal 1988                                                                                          500 / 550 € 

171 1 bouteille CÔTE-RÔTIE, La Landonne, E. Guigal 1989                                                                                       385 / 440 € 

172 1 bouteille CÔTE-RÔTIE, La Mouline, E. Guigal 1989                                                                                          360 / 390 € 

173 1 bouteille CÔTE-RÔTIE, La Landonne, E. Guigal 1990                                                                                       550 / 600 € 

174 1 bouteille CÔTE-RÔTIE, La Mouline, E. Guigal 1990                                                                                          510 / 550 € 

176 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE, La Mouline, E. Guigal 1993                                                                             1 580 / 2 000 € 

177 7 bouteilles CÔTE-RÔTIE, La Turque, E. Guigal 1993                                                                                      920 / 1 000 € 

178 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE, La Landonne, E. Guigal 1994                                                                         2 110 / 2 300 € 

179 10 bouteilles CÔTE-RÔTIE, La Mouline, E. Guigal 1994                                                                             1 760 / 2 000 € 

180 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE, La Turque, E. Guigal 1994                                                                               1 980 / 2 100 € 

181 8 bouteilles HERMITAGE, Rouge, E. Guigal 1994 ELA                                                                                         350 / 400 € 

182 4 bouteilles CÔTE-RÔTIE, La Landonne, E. Guigal 1995                                                                            1 100 / 1 200 € 

183 6 bouteilles CÔTE-RÔTIE, La Mouline, E. Guigal 1995                                                                                1 650 / 1 900 € 

184 8 bouteilles CÔTE-RÔTIE, La Turque, E. Guigal 1995                                                                                  2 200 / 2 500 € 

185 2 bouteilles HERMITAGE, Blanc, E. Guigal 1995 1 SE                                                                                          100 / 110 € 

186 3 bouteilles CÔTE-RÔTIE, La Landonne, E. Guigal 1996                                                                                    530 / 600 € 

187 2 bouteilles CÔTE-RÔTIE, La Mouline, E. Guigal 1996                                                                                        350 / 400 € 

188 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE, La Turque, E. Guigal 1996 2CB                                                                    1 980 / 2 400 € 

188B 2 bouteilles CÔTE-RÔTIE, La Turque, E. Guigal 1996                                                                                          330 / 400 € 

189 1 bouteille HERMITAGE (présumé), Rouge, E. Guigal 1996 (présumé) SE                                                      40 / 50 € 

190 5 bouteilles CONDRIEU, La Doriane, E. Guigal 2000                                                                                           165 / 190 € 

191 5 bouteilles HERMITAGE, La Chapelle, Jaboulet 1988 EA, ETA, 1 SE                                                         600 / 700 € 

192 1 bouteille HERMITAGE, La Chapelle, Blanc, Jaboulet 1996 SE                                                                        90 / 110 € 

193 6 bouteilles HERMITAGE, La Chapelle, Jaboulet 1998 EA/SE                                                                        530 / 600 € 

195 6 bouteilles CÔTE-RÔTIE, Jamet 2001                                                                                                                1 150 / 1 300 € 

196 4 bouteilles CÔTE-RÔTIE, Vidal Fleury 1994 EA                                                                                                    130 / 150 € 

197A 12 bouteilles COLLINES RHODANIENNES, Sotanum, F.Villard, Y.Cuilleron, P.Gaillard 2001       170 / 200 € 

197B 4 bouteilles COLLINES RHODANIENNES, Sotanum, F.Villard, Y.Cuilleron, P.Gaillard 2001                55 / 65 € 
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Vente vendredi 14h00 
 
 

VINS DE CHAMPAGNE 
 

*198 1 magnum CHAMPAGNE, Cuvée du Bicentenaire 1818-2018, Billecart-Salmon CB                        530 / 600 € 

*199 3 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée Elisabeth, Rosé, Billecart-Salmon 2006 Coffret                           440 / 480 € 

*200 6 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée Louis, Billecart-Salmon 2006 Coffret                                                 640 / 720 € 

*201 4 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée NFB, Billecart-Salmon 1999 Coffret                                                  430 / 480 € 

*202 12 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée NFB, Billecart-Salmon 2002 Coffret                                       1 430 / 1 600 € 

*203A 3 magnums CHAMPAGNE, Cuvée NFB, Billecart-Salmon 2002 Coffret                                                  720 / 800 € 

*203B 2 magnums CHAMPAGNE, Cuvée NFB, Billecart-Salmon 2002                                                                    450 / 500 € 

*204A 12 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée NFB, Billecart-Salmon 2006 Coffret                                       1 430 / 1 600 € 

*204B 12 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée NFB, Billecart-Salmon 2006 Coffret                                       1 430 / 1 600 € 

*204C 6 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée NFB, Billecart-Salmon 2006 Coffret                                                  720 / 800 € 

*204D 6 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée NFB, Billecart-Salmon 2006                                                                   640 / 720 € 

*205 3 bouteilles CHAMPAGNE, Le Clos Saint-Hilaire, Billecart-Salmon 1999 CB                                        800 / 880 € 

*206 3 bouteilles CHAMPAGNE, Le Clos Saint-Hilaire, Billecart-Salmon 2002 CB                                        880 / 960 € 

*207 5 bouteilles CHAMPAGNE, La Grande Année, Bollinger 1996 Coffret                                                   930 / 1100 € 

*208A 6 magnums CHAMPAGNE, La Grande Année, Bollinger 1996 CB                                                       2 380 / 2 550 € 

*208B 6 magnums CHAMPAGNE, La Grande Année, Bollinger 1996 CB                                                       2 380 / 2 550 € 

*209 2 magnums CHAMPAGNE, La Grande Année, Bollinger 2000 CB                                                                400 / 500 € 

*210 1 magnum CHAMPAGNE, La Grande Année, Bollinger 2004 CB                                                                  190 / 220 € 

*211A 12 bouteilles CHAMPAGNE, La Grande Année, Bollinger 2007                                                            1 270 / 1 400 € 

*211B 12 bouteilles CHAMPAGNE, La Grande Année, Bollinger 2007                                                            1 270 / 1 400 € 

*211C 9 bouteilles CHAMPAGNE, La Grande Année, Bollinger 2007                                                                   960 / 1 100 € 

*212A 6 bouteilles CHAMPAGNE, La Grande Année, Bollinger 2008 CB                                                               800 / 960 € 

*212B 6 bouteilles CHAMPAGNE, La Grande Année, Bollinger 2008                                                                       720 / 800 € 

*213 3 magnums CHAMPAGNE, La Grande Année, Bollinger 2008 CB                                                                400 / 560 € 

*214 6 bouteilles CHAMPAGNE, La Grande Année, Rosé, Bollinger 1996 Etui                                        1 270 / 1 400 € 

*215A 6 magnums CHAMPAGNE, La Grande Année, Rosé, Bollinger 1996 CB                                           2 540 / 2 900 € 

*215B 3 magnums CHAMPAGNE, La Grande Année, Rosé, Bollinger 1996 CB                                           1 270 / 1 400 € 

*216 1 bouteille CHAMPAGNE, La Grande Année, Rosé, Bollinger 2004                                                            140 / 160 € 

*217 12 bouteilles CHAMPAGNE, La Grande Année, Rosé, Bollinger 2005 Coffret                              1 590 / 1 900 € 

*218 1 jéroboam CHAMPAGNE, R.D. , Bollinger 1979 CB                                                                                    1 460 / 1 700 € 

*219 1 bouteille CHAMPAGNE, R.D. , Bollinger 1982                                                                                                     430 / 470 € 
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*220 1 jéroboam CHAMPAGNE, R.D. , Bollinger 1985 CB                                                                                    1 460 / 1 700 € 

*221 1 bouteille CHAMPAGNE, R.D. , Bollinger 1990 Coffret                                                                                    270 / 300 € 

*222 1 magnum CHAMPAGNE, R.D. , Bollinger 1995 CB                                                                                              480 / 530 € 

*223 9 bouteilles CHAMPAGNE, R.D. , Bollinger 1996 CB                                                                                   2 260 / 2 400 € 

*224 3 magnums CHAMPAGNE, R.D. , Bollinger 2002 CB                                                                                       960 / 1 200 € 

*225 1 jéroboam CHAMPAGNE, R.D. , Bollinger 2002 CB                                                                                        800 / 1 000 € 

*226A 6 magnums CHAMPAGNE, R.D. , Extra Brut, Bollinger 1988 CB                                                           3 960 / 4 800 € 

*226B 6 magnums CHAMPAGNE, R.D. , Extra Brut, Bollinger 1988 CB                                                           3 960 / 4 800 € 

*226C 6 magnums CHAMPAGNE, R.D. , Extra Brut, Bollinger 1988 CB                                                           3 960 / 48 00 € 

*226D 2 magnums CHAMPAGNE, R.D. , Extra Brut, Bollinger 1988 CB                                                           1 320 / 1 600 € 

*227 1 jéroboam CHAMPAGNE, R.D. , Extra Brut, Bollinger 1988 CB                                                           1 320 / 1 600 € 

*228 1 bouteille CHAMPAGNE, Vieilles Vignes Françaises, Blanc de Noirs, Bollinger 1998 Coffret               800 / 1 100 € 

*229 1 bouteille CHAMPAGNE, Vieilles Vignes Françaises, Bollinger 1999 Coffret                                      800 / 950 € 

*230 1 bouteille CHAMPAGNE, Vieilles Vignes Françaises, Bollinger 2004 Coffret                                      660 / 800 € 

*231 1 bouteille CHAMPAGNE, Vieilles Vignes Françaises, Bollinger 2005 Coffret                                      800 / 950 € 

*232 1 bouteille CHAMPAGNE, Vieilles Vignes Françaises, Bollinger 2006 Coffret                                      660 / 800 € 

*233A 12 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée Charlie, Charles Heidsieck 1990 Coffret                              1 430 / 1 600 € 

*233B 12 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée Charlie, Charles Heidsieck 1990 Coffret                               1430 / 1 600 € 

*234 5 bouteilles CHAMPAGNE, Millésime, Charles Heidsieck 1976                                                                990 / 1 300 € 

*235A 12 bouteilles CHAMPAGNE, Amour de Deutz, Deutz 2005 Coffret                                                   1 110 / 1 300 € 

*235B 12 bouteilles CHAMPAGNE, Amour de Deutz, Deutz 2005 Coffret                                                   1 110 / 1 300 € 

*235C 12 bouteilles CHAMPAGNE, Amour de Deutz, Deutz 2005 Coffret                                                   1 110 / 1 300 € 

*236A 12 bouteilles CHAMPAGNE, Amour de Deutz, Deutz 2006 Coffret                                                   1 110 / 1 300 € 

*236B 6 bouteilles CHAMPAGNE, Amour de Deutz, Deutz 2006 Coffret                                                              560 / 640 € 

*237 5 magnums CHAMPAGNE, Amour de Deutz, Deutz 2006 CB                                                                    930 / 1 000 € 

*238 4 jéroboams CHAMPAGNE, Amour de Deutz, Deutz 2007 CB                                                              2 120 / 2 600 € 

*239A 12 bouteilles CHAMPAGNE, Amour de Deutz, Deutz 2008 Coffret                                                   1 270 / 1 600 € 

*239B 12 bouteilles CHAMPAGNE, Amour de Deutz, Deutz 2008 Coffret                                                   1 270 / 1 600 € 

*240A 12 bouteilles CHAMPAGNE, Amour de Deutz, Rosé, Deutz 2006 Coffret                                      1 270 / 1 600 € 

*240B 12 bouteilles CHAMPAGNE, Amour de Deutz, Rosé, Deutz 2006 Coffret                                      1 270 / 1 600 € 

*241A 12 bouteilles CHAMPAGNE, Amour de Deutz, Rosé, Deutz 2008 Coffret                                      1 430 / 1 600 € 

*241B 12 bouteilles CHAMPAGNE, Amour de Deutz, Rosé, Deutz 2008 Coffret                                      1 430 / 1 600 € 

*241C 12 bouteilles CHAMPAGNE, Amour de Deutz, Rosé, Deutz 2008 Coffret                                      1 430 / 1 600 € 

*242 1 jéroboam CHAMPAGNE, Blanc de Blancs, Deutz 1998 CB                                                                          220 / 240 € 

*243 3 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée William Deutz, Deutz 1995                                                                     440 / 480 € 

*244 6 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée William Deutz, Deutz 1996                                                                 880 / 1 000 € 
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*245 2 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée William Deutz, Deutz 1998                                                                     270 / 320 € 

*246 12 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée William Deutz, Deutz 1999                                                          1 590 / 1 900 € 

*247A 12 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée William Deutz, Deutz 2000 Coffret                                         1 590 / 1 900 € 

*247B 6 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée William Deutz, Deutz 2000 Coffret                                                    800 / 960 € 

*248A 12 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée William Deutz, Deutz 2002 Coffret                                         1 750 / 1 900 € 

*248B 12 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée William Deutz, Deutz 2002 Coffret                                         1 750 / 1 900 € 

*249 3 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée William Deutz, Deutz 2006                                                                     400 / 480 € 

*250 4 bouteilles CHAMPAGNE, Hommage William Deutz, Deutz 2010 Coffret Prestige                        270 / 320 € 

*251A 12 bouteilles CHAMPAGNE, Hommage William Deutz, Monocépage,  
Ay Meurtet, Deutz 2012 Coffret                                                                                                                                      640 / 800 € 

*251B 3 bouteilles CHAMPAGNE, Hommage William Deutz, Monocépage,  
Ay Meurtet, Deutz 2012 Coffret                                                                                                                                      160 / 200 € 

*252A 12 bouteilles CHAMPAGNE, Hommage William Deutz, Monocépage,  
La Côte Glacière, Deutz 2012 Coffret                                                                                                                           640 / 800 € 

*252B 3 bouteilles CHAMPAGNE, Hommage William Deutz, Monocépage,  
La Côte Glacière, Deutz 2012                                                                                                                                            160 / 200 € 

*253 12 bouteilles CHAMPAGNE, Hommage William Deutz, Monocépage,  
Parcelles d'Ay, Deutz 2010 Coffret                                                                                                                                 800 / 960 € 

*254 6 magnums CHAMPAGNE, Cuvée William Deutz, Deutz 1996 Coffret                                            1 980 / 2 400 € 

*255 1 bouteille CHAMPAGNE, Dom Perignon 1976                                                                                                      270 / 330 € 

*256 1 jéroboam CHAMPAGNE, Dom Perignon 2003 CB                                                                                    1 320 / 1 600 € 

*257 1 magnum CHAMPAGNE, Vintage, Dom Perignon 2005 Coffret                                                                 270 / 330 € 

*258 6 bouteilles CHAMPAGNE, Dom Perignon 2008 Coffret                                                                                  800 / 960 € 

*259 6 bouteilles CHAMPAGNE, Chef de Cave, Legacy Edition, Dom Perignon 2008 Coffret        1 190 / 1 400 € 

*260A 12 bouteilles CHAMPAGNE, Edition Jeff Koons, Dom Perignon 2004 Coffret                             1 590 / 1 900 € 

*260B 12 bouteilles CHAMPAGNE, Edition Jeff Koons, Dom Perignon 2004 Coffret                             1 590 / 1 900 € 

*260C 12 bouteilles CHAMPAGNE, Edition Jeff Koons, Dom Perignon 2004 Coffret                             1 590 / 1 900 € 

*260D 12 bouteilles CHAMPAGNE, Edition Jeff Koons, Dom Perignon 2004 Coffret                             1 590 / 1 900 € 

*260E 12 bouteilles CHAMPAGNE, Edition Jeff Koons, Dom Perignon 2004 Coffret                             1 590 / 1 900 € 

*261 12 bouteilles CHAMPAGNE, Edition Jeff Koons, Rosé, Dom Perignon 2003 Coffret                1 750 / 1 900 € 

*262 6 bouteilles CHAMPAGNE, Edition Lenny Kravitz, Dom Perignon 2008 Coffret                                 800 / 960 € 

*263 3 bouteilles CHAMPAGNE, Edition Lenny Kravitz, Rosé, Dom Perignon 2006 Coffret                    640 / 720 € 

*264 12 bouteilles CHAMPAGNE, Edition Yoshioka, Dom Perignon 2009 Coffret                                 1 430 / 1 600 € 

*265 12 bouteilles CHAMPAGNE, Edition Yoshioka, Rosé, Dom Perignon 2005 Coffret                    1 590 / 1 900 € 

*266 1 bouteille CHAMPAGNE, Oenothèque, Dom Perignon 1973 CB                                                        1 320 / 1 600 € 

*267 1 bouteille CHAMPAGNE, Oenothèque, Dom Perignon 1975 Coffret                                                  930 / 1 100 € 

*268 1 bouteille CHAMPAGNE, Oenothèque, Dom Perignon 1993 Coffret                                                      270 / 400 € 

*269 5 bouteilles CHAMPAGNE, P2, Dom Perignon 1995 Coffret                                                                  2 310 / 2 600 € 
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*270 6 bouteilles CHAMPAGNE, P2, Dom Perignon 1996 Coffret                                                                  2 780 / 3 200 € 

*271 1 bouteille CHAMPAGNE, P2, Rosé, Dom Perignon 1995                                                                        1 060 / 1 200 € 

*272 1 bouteille CHAMPAGNE, P2, Rosé, Dom Perignon 1996                                                                        1 060 / 1 200 € 

*274A 1 bouteille CHAMPAGNE, Rosé, Dom Perignon 1996 Coffret                                                                       270 / 300 € 

*274B 1 bouteille CHAMPAGNE, Rosé, Dom Perignon 1996                                                                                         270 / 300 € 

*275A 2 bouteilles CHAMPAGNE, Rosé, Dom Perignon 2000 Coffrets dont 1 mécanisme abimé           430 / 480 € 

*275B 1 bouteille CHAMPAGNE, Rosé, Dom Perignon 2000                                                                                         240 / 270 € 

*276 1 magnum CHAMPAGNE, Rosé, Vintage, Dom Perignon 2002 Coffret                                                     480 / 530 € 

*277 6 bouteilles CHAMPAGNE, Rosé, Vintage, Dom Perignon 2003                                                           1 270 / 1 400 € 

*278A 12 bouteilles CHAMPAGNE, 12 ans de cave, Gosset  Etui                                                                                 640 / 720 € 

*278B 6 bouteilles CHAMPAGNE, 12 ans de cave, Gosset  Etui                                                                                    320 / 360 € 

*279A 12 bouteilles CHAMPAGNE, 15 ans de cave, Gosset 2004 Coffret                                                             800 / 880 € 

*279B 12 bouteilles CHAMPAGNE, 15 ans de cave, Gosset 2004 Coffret                                                             800 / 880 € 

*279C 12 bouteilles CHAMPAGNE, 15 ans de cave, Gosset 2004 Coffret                                                             800 / 880 € 

*280 1 magnum CHAMPAGNE, Cuvée 430 ans, Gosset CB                                                                                        270 / 330 € 

*281A 12 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée Célébris, Gosset 2002 Coffret                                                   1 270 / 1 600 € 

*281B 12 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée Célébris, Gosset 2002 Coffret                                                   1 270 / 1 600 € 

*281C 12 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée Célébris, Gosset 2002 Coffret                                                  1. 270 / 1 600 € 

*282 2 magnums CHAMPAGNE, Cuvée Célébris, Gosset 2002 Coffret                                                               430 / 530 € 

*283 9 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée Célébris, Gosset 2004 Coffret                                                              720 / 960 € 

*284 1 magnum CHAMPAGNE, Cuvée 38, Henriot Coffret spécial                                                                         220 / 270 € 

*285 9 magnums CHAMPAGNE, Cuvée des Enchanteleurs, Henriot 1996 CB                                        2 140 / 2 400 € 

*286 3 magnums CHAMPAGNE, Cuvée des Enchanteleurs, Henriot 1998 CB                                                720 / 800 € 

*287A 12 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée des Enchanteleurs, Henriot 2000 Coffret                            1 430 / 1 600 € 

*287B 8 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée des Enchanteleurs, Henriot 2000 Coffret                                   960 / 1 000 € 

*288 3 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée Hemera, Henriot 2005 CB                                                                       360 / 400 € 

*289 12 bouteilles CHAMPAGNE, 738, Dégorgement Tardif, Jacquesson Etui                                         1 190 / 1 300 € 

*290A 12 bouteilles CHAMPAGNE, 739, Jacquesson Etui                                                                                               690 / 720 € 

*290B 12 bouteilles CHAMPAGNE, 739, Jacquesson                                                                                                         690 / 720 € 

*290C 6 bouteilles CHAMPAGNE, 739, Jacquesson Etui                                                                                                  350 / 360 € 

*291A 6 bouteilles CHAMPAGNE, 741, Jacquesson                                                                                                            360 / 400 € 

*291B 6 bouteilles CHAMPAGNE, 741, Jacquesson                                                                                                            360 / 400 € 

*291C 6 bouteilles CHAMPAGNE, 741, Jacquesson                                                                                                            360 / 400 € 

*292 6 magnums CHAMPAGNE, 741, Jacquesson Etui                                                                                                  720 / 800 € 

*293A 12 bouteilles CHAMPAGNE, 742, Jacquesson Etui                                                                                               720 / 800 € 

*293B 12 bouteilles CHAMPAGNE, 742, Jacquesson Etui                                                                                               720 / 800 € 
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*293C 12 bouteilles CHAMPAGNE, 742, Jacquesson Etui                                                                                               720 / 800 € 

*293D 12 bouteilles CHAMPAGNE, 742, Jacquesson                                                                                                         720 / 800 € 

*293E 12 bouteilles CHAMPAGNE, 742, Jacquesson                                                                                                         720 / 800 € 

*293F 6 bouteilles CHAMPAGNE, 742, Jacquesson                                                                                                            360 / 400 € 

*294 3 magnums CHAMPAGNE, 742, Jacquesson Etui                                                                                                  360 / 400 € 

*295 2 magnums CHAMPAGNE, Avize, Jacquesson 1995 Etui                                                                                  530 / 590 € 

*296 2 magnums CHAMPAGNE, Avize, Jacquesson 1997 Etui                                                                                  480 / 530 € 

*297 6 bouteilles CHAMPAGNE, Avize, Champ Cain, Jacquesson 2005 Etui                                                     800 / 960 € 

*298 3 bouteilles CHAMPAGNE, Avize, Champ Cain, Jacquesson 2008 Etui                                                     360 / 400 € 

*299 2 magnums CHAMPAGNE, Avize, Jacquesson 2008 Etui                                                                                  480 / 530 € 

*300 1 bouteille CHAMPAGNE, Terres Rouges, Jacquesson 2011 Etui                                                                      80 / 90 € 

*301 1 magnum CHAMPAGNE, Collection, Krug 1981 CB                                                                                  1 720 / 2 000 € 

*302 6 bouteilles CHAMPAGNE, Krug 1990 Coffret                                                                                               2 380 / 2 800 € 

*303 6 bouteilles CHAMPAGNE, Krug 1995 Coffret                                                                                               1 750 / 2 000 € 

*304 2 magnums CHAMPAGNE, Krug 1995 CB                                                                                                        1  320 / 1 500 € 

*305 6 bouteilles CHAMPAGNE, Krug 1996 Coffret                                                                                               1 750 / 2 000 € 

*306 2 bouteilles CHAMPAGNE, Krug 2000 Coffret                                                                                                       530 / 660 € 

301-313-316-317-315-314-323A
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*307 2 bouteilles CHAMPAGNE, Krug 2004 Coffret                                                                                                       400 / 450 € 

*308 6 bouteilles CHAMPAGNE, Krug 2006 Coffret                                                                                               1 190 / 1 350 € 

*309 8 demi-bouteilles CHAMPAGNE, Brut, Krug Coffret                                                                                           530 / 640 € 

*310 1 bouteille CHAMPAGNE, Clos d'Ambonnay, Krug 1995                                                                           2 380 / 2 600 € 

*311 1 bouteille CHAMPAGNE, Clos d'Ambonnay, Krug 1996                                                                           2 380 / 2 600 € 

*312 1 bouteille CHAMPAGNE, Clos d'Ambonnay, Krug 2000                                                                           1 980 / 2 400 € 

*313 2 bouteilles CHAMPAGNE, Clos du Mesnil, Krug 1990 CB                                                                      1 590 / 1 800 € 

*314 2 bouteilles CHAMPAGNE, Clos du Mesnil, Krug 1998 CB                                                                      1 320 / 1 600 € 

*315 1 bouteille CHAMPAGNE, Clos du Mesnil, Krug 2003 CB                                                                                470 / 530 € 

*316 1 bouteille CHAMPAGNE, Collection, Krug 1985 Coffret                                                                                 440 / 470 € 

*317 3 bouteilles CHAMPAGNE, Grande Cuvée, Krug Coffret                                                                                  440 / 520 € 

*318 1 magnum CHAMPAGNE, Grande Cuvée, 164ème Edition, Krug                                                                 370 / 400 € 

*319 1 bouteille CHAMPAGNE, Grande Cuvée, 165ème Edition, Krug Coffret                                               180 / 200 € 

*320A 12 bouteilles CHAMPAGNE, Grande Cuvée, 166ème Edition, Krug                                                   1 910 / 2 200 € 

*320B 12 bouteilles CHAMPAGNE, Grande Cuvée, 166ème Edition, Krug                                                   1 910 / 2 200 € 

*320C 12 bouteilles CHAMPAGNE, Grande Cuvée, 166ème Edition, Krug                                                   1 750 / 2 100 € 

*320D 6 bouteilles CHAMPAGNE, Grande Cuvée, 166ème Edition, Krug                                                          880 / 1 000 € 

*321 1 bouteille CHAMPAGNE, Grande Cuvée, 167ème Edition, Krug Coffret                                               180 / 190 € 

*322 6 bouteilles CHAMPAGNE, Rosé, Krug Coffret                                                                                                   960 / 1 100 € 

*323A 1 coffret de 6 bouteilles CHAMPAGNE, Verticale, Grande cuvée 161ème Edition, 162ème Edition,  
163ème Edition, 164ème Edition, 165ème Edition, 166ème Edition, Krug CB                                     800 / 900 € 

*323B 1 coffret de 6 bouteilles CHAMPAGNE, Verticale, Grande cuvée 161ème  
Edition, 162ème Edition, 163ème Edition, 164ème Edition, 165ème Edition,  
166ème Edition, Krug CB                                                                                                                                                     800 / 900 € 

*324 2 magnums CHAMPAGNE, Lanson 1981 CB                                                                                                            530 / 590 € 

*325 1 magnum CHAMPAGNE, Lanson 1982 CB                                                                                                              270 / 300 € 

*326 1 bouteille CHAMPAGNE, Lanson 1983 CB                                                                                                              110 / 140 € 

*327 2 magnums CHAMPAGNE, Lanson 1985                                                                                                                    480 / 530 € 

*328 1 bouteille CHAMPAGNE, Lanson 1988 CB                                                                                                              120 / 140 € 

*329 1 magnum CHAMPAGNE, Lanson 1989                                                                                                                      240 / 270 € 

*330 6 bouteilles CHAMPAGNE, Lanson 1990 CB                                                                                                           720 / 800 € 

*331 2 magnums CHAMPAGNE, Golden Label, Lanson 1990 CB                                                                             480 / 530 € 

*332 2 bouteilles CHAMPAGNE, Clos Lanson, Lanson 2006 CB                                                                               190 / 220 € 

*333 2 magnums CHAMPAGNE, Vintage, Laurent-Perrier 1985 Etui                                                                    400 / 480 € 

*334 Ensemble de 1 magnum et 1 bouteille                                                                                                                           140 / 160 € 
1 magnum CHAMPAGNE, Laurent-Perrier 2006 Etui  
1 bouteille CHAMPAGNE, Laurent-Perrier 2007 Etui  



TA J A N  -  1 7

*335A 12 bouteilles CHAMPAGNE, Laurent-Perrier 2008 Etui                                                                                   560 / 640 € 

*335B 12 bouteilles CHAMPAGNE, Laurent-Perrier 2008 Etui                                                                                   560 / 640 € 

*336A 6 magnums CHAMPAGNE, Laurent-Perrier 2008 Etui                                                                                       560 / 640 € 

*336B 3 magnums CHAMPAGNE, Laurent-Perrier 2008 Etui                                                                                       280 / 320 € 

*337 2 bouteilles CHAMPAGNE, Alexandra, Rosé, Grand Siècle, Laurent-Perrier 1985 Coffret            400 / 430 € 

*338 11 bouteilles CHAMPAGNE, Alexandra, Rosé, Grand Siècle, Laurent-Perrier 1990  
CB individuelles                                                                                                                                                                  2 180 / 2 300 € 

*339 1 bouteille CHAMPAGNE, Alexandra, Laurent-Perrier 1997                                                                           180 / 200 € 

*340 3 bouteilles CHAMPAGNE, Alexandra, Grande Cuvée, Rosé, Laurent-Perrier 2004 CB                  520 / 600 € 

*341 2 magnums CHAMPAGNE, Alexandra, Grande Cuvée, Rosé, Laurent-Perrier 2004 CB                  690 / 800 € 

*342 1 magnum CHAMPAGNE, Grand Siècle, Laurent-Perrier 1985                                                                     400 / 430 € 

*343 6 bouteilles CHAMPAGNE, Mumm 2002 Coffrets                                                                                                360 / 400 € 

*344 6 bouteilles CHAMPAGNE, Blanc de Blancs, Cramant Mumm Coffret                                                       280 / 320 € 

*345 6 bouteilles CHAMPAGNE, Blanc de Noirs, Verzenay Mumm Coffret                                                        280 / 320 € 

*346 6 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée R. Lalou, Mumm 1999 Coffret                                                                720 / 800 € 

*347 3 bouteilles CHAMPAGNE, Belle Epoque, Perrier-Jouët 2002 Coffret                                                     320 / 400 € 

*348 1 jéroboam CHAMPAGNE, Belle Epoque, Perrier-Jouët 2006 CB                                                               660 / 930 € 

*349 4 bouteilles CHAMPAGNE, Belle Epoque, Edition 1ère, Perrier-Jouët 2007 Coffret                        430 / 530 € 

*350 2 magnums CHAMPAGNE, Belle Epoque, Perrier-Jouët 2008 Coffret                                                     530 / 590 € 

*351 5 bouteilles CHAMPAGNE, Belle Epoque, Perrier-Jouët 2011 Coffret                                                     600 / 730 € 

*352 6 bouteilles CHAMPAGNE, Belle Epoque, Perrier-Jouët 2012 Coffret                                                     720 / 880 € 

*353 1 bouteille CHAMPAGNE, Belle Epoque, Rosé, Perrier-Jouët 1978                                                            200 / 270 € 

*354 1 magnum CHAMPAGNE, Belle Epoque, Rosé, Perrier-Jouët 1999 Coffret                                          160 / 200 € 

*355 6 bouteilles CHAMPAGNE, Belle Epoque, Rosé, Perrier-Jouët 2004 Coffret                                        720 / 880 € 

*356 3 bouteilles CHAMPAGNE, Belle Epoque, Rosé, Perrier-Jouët 2006 Coffret                                        400 / 480 € 

*357 1 bouteille CHAMPAGNE, Grand Blancs, Philipponnat 1985  
Etui, EA, Collerette millésime abimée                                                                                                                             160 / 180 € 

*358 1 bouteille CHAMPAGNE, Clos des Goisses, Philipponnat 1982 CB                                                           530 / 660 € 

*359 1 magnum CHAMPAGNE, Clos des Goisses, Philipponnat 1986 CB, ES                                                   530 / 660 € 

*360 1 bouteille CHAMPAGNE, Clos des Goisses, Philipponnat 1988 CB                                                           240 / 270 € 

*361 4 bouteilles CHAMPAGNE, Clos des Goisses, Philipponnat 1989 CB                                                1 170 / 1 300 € 

*362 7 bouteilles CHAMPAGNE, Clos des Goisses, Philipponnat 1990 CB                                                2 590 / 2 800 € 

*363A 6 magnums CHAMPAGNE, Clos des Goisses, Philipponnat 1990 CB                                                 4 440 / 4 800 € 

*363B 6 magnums CHAMPAGNE, Clos des Goisses, Philipponnat 1990 CB                                                 4 440 / 4 800 € 

*364 6 bouteilles CHAMPAGNE, Clos des Goisses, Philipponnat 2000 Coffrets                                     1 030 / 1 200 € 

*365 3 magnums CHAMPAGNE, Clos des Goisses, Philipponnat 2006 CB                                                         800 / 990 € 
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*366 6 bouteilles CHAMPAGNE, Clos des Goisses, Philipponnat 2008 Coffrets                                     1 030 / 1 200 € 

*367 2 bouteilles CHAMPAGNE, Clos des Goisses, Juste Rosé, Philipponnat 2006 Coffrets                   320 / 350 € 

*368A 12 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée 1522, Philipponnat 2007                                                                       560 / 640 € 

*368B 6 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée 1522, Philipponnat 2007                                                                          280 / 320 € 

*369 6 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée 1522, Philipponnat 2008                                                                          280 / 320 € 

*370 6 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée 1522, Philipponnat 2012                                                                          280 / 320 € 

*371 2 bouteilles CHAMPAGNE, Les Cintres, Extra Brut, Philipponnat 2008                                                    270 / 320 € 

*372A 12 bouteilles CHAMPAGNE, Mareuil-sur-Ay, Philipponnat 2008 CB                                                         560 / 640 € 

*372B 4 bouteilles CHAMPAGNE, Mareuil-sur-Ay, Philipponnat 2008 CB                                                            190 / 220 € 

*373 2 magnums CHAMPAGNE, Pol Roger 1990 Etui                                                                                                    320 / 370 € 

*374 2 magnums CHAMPAGNE, Pol Roger 2004                                                                                                              240 / 270 € 

*375A 12 bouteilles CHAMPAGNE, Pol Roger 2009 Etui                                                                                                 720 / 800 € 

*375B 12 bouteilles CHAMPAGNE, Pol Roger 2009 Etui                                                                                                 720 / 800 € 

*375C 6 bouteilles CHAMPAGNE, Pol Roger 2009 Etui                                                                                                    360 / 400 € 

*376 4 magnums CHAMPAGNE, Pol Roger 2009 Etui                                                                                                    480 / 530 € 

*377 6 magnums CHAMPAGNE, Pol Roger 2012 Etui                                                                                                    640 / 800 € 

*378A 12 bouteilles CHAMPAGNE, Blanc de Blancs, Pol Roger 2004 Etui                                                             640 / 720 € 

*378B 12 bouteilles CHAMPAGNE, Blanc de Blancs, Pol Roger 2004 Etui                                                             640 / 720 € 

*379 6 bouteilles CHAMPAGNE, Blanc de Blancs, Pol Roger 2008 Etui                                                                320 / 360 € 

*380A 12 bouteilles CHAMPAGNE, Blanc de Blancs, Pol Roger 2009 Etui                                                             720 / 800 € 

*380B 12 bouteilles CHAMPAGNE, Blanc de Blancs, Pol Roger 2009 Etui                                                             720 / 800 € 

*381A 12 bouteilles CHAMPAGNE, Blanc de Blancs, Pol Roger 2012 Etui                                                             640 / 720 € 

*381B 12 bouteilles CHAMPAGNE, Blanc de Blancs, Pol Roger 2012 Etui                                                             640 / 720 € 

*381C 12 bouteilles CHAMPAGNE, Blanc de Blancs, Pol Roger 2012 Etui                                                             640 / 720 € 

*381D 12 bouteilles CHAMPAGNE, Blanc de Blancs, Pol Roger 2012 Etui                                                             640 / 720 € 

*381E 12 bouteilles CHAMPAGNE, Blanc de Blancs, Pol Roger 2012 Etui                                                             640 / 720 € 

*382 1 magnum CHAMPAGNE, Cuvée Sir Winston Churchill, Pol Roger 1996 Etui                                      400 / 470 € 

*383 5 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée Sir Winston Churchill, Pol Roger 2000 Etui                                860 / 1 000 € 

*384 2 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée Sir Winston Churchill, Pol Roger 2002 Etui                                    350 / 430 € 

*385 12 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée Sir Winston Churchill, Pol Roger 2006 Etui                         1 910 / 2 400 € 

*386 3 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée Sir Winston Churchill, Pol Roger 2008 Etui                                    480 / 600 € 

*387 3 bouteilles CHAMPAGNE, Rosé, Pol Roger 2006 Etui                                                                                       180 / 200 € 

*388 9 bouteilles CHAMPAGNE, Rosé, Pol Roger 2008 Etui                                                                                       540 / 600 € 

*389 6 bouteilles CHAMPAGNE, Rosé, Pol Roger 2009 Etui                                                                                       360 / 400 € 

*390 6 bouteilles CHAMPAGNE, Rosé, Pol Roger 2012 Etui                                                                                       360 / 400 € 

*391A 6 magnums CHAMPAGNE, Cuvée Louise, Pommery 2000 Coffret                                                     1 590 / 2 000 € 
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*391B 1 magnum CHAMPAGNE, Cuvée Louise, Pommery 2000 Coffret                                                                270 / 330 € 

*392 11 bouteilles CHAMPAGNE, Cuvée Louise, Pommery 2002 Coffret                                                  1 460 / 1 700 € 

*393 1 magnum CHAMPAGNE, Les Clos Pompadour, Pommery 2003 CB                                                          240 / 270 € 

*394A 12 bouteilles CHAMPAGNE, Roederer 2012                                                                                                           720 / 800 € 

*394B 12 bouteilles CHAMPAGNE, Roederer 2012                                                                                                           720 / 800 € 

*394C 12 bouteilles CHAMPAGNE, Roederer 2012                                                                                                           720 / 800 € 

*394D 12 bouteilles CHAMPAGNE, Roederer 2012                                                                                                           720 / 800 € 

*395A 12 bouteilles CHAMPAGNE, Blanc de Blancs, Roederer 2013                                                                       800 / 880 € 

*395B 12 bouteilles CHAMPAGNE, Blanc de Blancs, Roederer 2013                                                                       800 / 880 € 

*396 6 bouteilles CHAMPAGNE, Cristal, Roederer 2004 Coffret                                                                            800 / 960 € 

*397 1 magnum CHAMPAGNE, Cristal, Roederer 2004 Coffret                                                                               270 / 330 € 

*398 1 magnum CHAMPAGNE, Cristal, Roederer 2005 Coffret                                                                               300 / 330 € 

*399 1 jéroboam CHAMPAGNE, Cristal, Roederer 2006 Coffret                                                                     1 320 / 1 600 € 

*400 2 bouteilles CHAMPAGNE, Cristal, Roederer 2007 Coffret                                                                            350 / 400 € 

*401A 12 bouteilles CHAMPAGNE, Cristal, Roederer 2008 Coffret                                                                 1 590 / 1 900 € 

*401B 12 bouteilles CHAMPAGNE, Cristal, Roederer 2008 Coffret                                                                 1 590 / 1 900 € 

*401C 6 bouteilles CHAMPAGNE, Cristal, Roederer 2008 Coffret                                                                            800 / 900 € 

*402 2 coffrets CHAMPAGNE, Cristal, Roederer 2008 Coffret 4 Flûtes                                                              295 / 350 € 

402-401C-397-398-412-415A
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*403 1 bouteille CHAMPAGNE, Cristal, Roederer 2009 Coffret                                                                              140 / 160 € 

*404 12 bouteilles CHAMPAGNE, Cristal, Roederer 2012                                                                                  1 590 / 1 900 € 

*405 1 bouteille CHAMPAGNE, Cristal, Rosé, Roederer 2000 Coffret                                                                 300 / 330 € 

*406 1 bouteille CHAMPAGNE, Cristal, Rosé, Roederer 2002 Coffret                                                                 310 / 350 € 

*407 1 bouteille CHAMPAGNE, Cristal, Rosé, Roederer 2004 Coffret                                                                 280 / 320 € 

*408 6 bouteilles CHAMPAGNE, Philippe Starck, Roederer 2009 Coffret                                                          320 / 360 € 

*409A 12 magnums CHAMPAGNE, Philippe Starck, Roederer 2009 Coffret                                               1 270 / 1 400 € 

*409B 6 magnums CHAMPAGNE, Philippe Starck, Roederer 2009 Coffret                                                          640 / 720 € 

*410A 12 bouteilles CHAMPAGNE, Philippe Starck, Blanc de Blancs, Roederer 2012                                    640 / 720 € 

*410B 12 bouteilles CHAMPAGNE, Philippe Starck, Blanc de Blancs, Roederer 2012                                    640 / 720 € 

*411 2 bouteilles CHAMPAGNE, Philippe Starck, Rosé, Roederer 2012 Coffret                                             120 / 140 € 

*412 1 magnum CHAMPAGNE, Rosé, Roederer 2009 Coffret                                                                                  140 / 180 € 

*413 4 bouteilles CHAMPAGNE, Rosé, Roederer 2009 2 Étuits                                                                               270 / 300 € 

*414 1 magnum CHAMPAGNE, Rosé, Roederer 2009 Coffret                                                                                  140 / 160 € 

*415A 12 bouteilles CHAMPAGNE, Rosé, Roederer 2013                                                                                              800 / 880 € 

*415B 9 bouteilles CHAMPAGNE, Rosé, Roederer 2013                                                                                                 600 / 660 € 

*416 3 magnums CHAMPAGNE, Dom Ruinart 1993 Coffret                                                                                  990 / 1 200 € 

*417 2 bouteilles CHAMPAGNE, Dom Ruinart 1996 Coffret                                                                                     320 / 370 € 

*418A 12 bouteilles CHAMPAGNE, Dom Ruinart 2002 Coffret                                                                          1 590 / 1 900 € 

*418B 12 bouteilles CHAMPAGNE, Dom Ruinart 2002 Coffret                                                                          1 590 / 1 900 € 

*418C 12 bouteilles CHAMPAGNE, Dom Ruinart 2002 Coffret                                                                          1 590 / 1 900 € 

*418D 12 bouteilles CHAMPAGNE, Dom Ruinart 2002 Coffret                                                                          1 590 / 1 900 € 

*418E 12 bouteilles CHAMPAGNE, Dom Ruinart 2002 Coffret                                                                          1 590 / 1 900 € 

*419 3 magnums CHAMPAGNE, Dom Ruinart 2004 Coffret                                                                                      400 / 480 € 

*420 6 magnums CHAMPAGNE, Rosé, Dom Ruinart 1990 Coffret                                                                  2380 / 2 500 € 

*421 6 bouteilles CHAMPAGNE, Rosé, Dom Ruinart 1996 Coffret                                                                1 110 / 1 300 € 

*422 3 magnums CHAMPAGNE, Rosé, Dom Ruinart 1998 Coffret                                                                         560 / 640 € 

*423 4 bouteilles CHAMPAGNE, Rosé, Dom Ruinart 1998 Coffret Bjoux                                                       840 / 1 000 € 

*424A 12 bouteilles CHAMPAGNE, Rosé, Dom Ruinart 2002 Coffret                                                             1 910 / 2 200 € 

*424B 6 bouteilles CHAMPAGNE, Rosé, Dom Ruinart 2002 Coffret                                                                     960 / 1100 € 

*425 6 bouteilles CHAMPAGNE, Rosé, Dom Ruinart 2004 Coffret                                                                    960 / 1 100 € 

*426 3 bouteilles CHAMPAGNE, Ruinart 1999                                                                                                                   280 / 320 € 

*427 12 bouteilles CHAMPAGNE, Ruinart 2000 Etui                                                                                               1270 / 1 600 € 

*428 3 magnums CHAMPAGNE, Ruinart 2006 Coffret                                                                                                  400 / 480 € 

429 1 magnum CHAMPAGNE, Salon 1976 CB                                                                                                       8 800 / 11 000 € 

*430 1 bouteille CHAMPAGNE, Salon 1983 Coffret                                                                                                1 320 / 1 600 € 
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*431 1 bouteille CHAMPAGNE, Salon 1988 Coffret                                                                                                1 060 / 1 300 € 

*432 1 bouteille CHAMPAGNE, Salon 1990 Coffret                                                                                                1 060 / 1 300 € 

*433 2 magnums CHAMPAGNE, Salon 1995 CB                                                                                                       3 170 / 3 900 € 

*434 1 magnum CHAMPAGNE, Salon 1999 CB                                                                                                          1 590 / 1 700 € 

*435 12 bouteilles CHAMPAGNE, Salon 2002 Coffret                                                                                           8 720 / 9 500 € 

*436 3 bouteilles CHAMPAGNE, Salon 2004 Coffret                                                                                              2 180 / 2 400 € 

*437 1 magnum CHAMPAGNE, Salon 2004 CB                                                                                                          1 460 / 1 600 € 

*438 2 bouteilles CHAMPAGNE, Salon 2006 Coffret                                                                                              1 320 / 1 500 € 

*439 1 magnum CHAMPAGNE, Salon 2006 CB                                                                                                          1 460 / 1 600 € 

*440 1 magnum CHAMPAGNE, Salon 2007 CB                                                                                                          1 190 / 1 300 € 

*441 1 Coffret bois Collector CHAMPAGNE Salon, composée de                                                                    5 280 / 6 600 € 
2 bouteilles CHAMPAGNE, Salon 2004 
2 bouteilles CHAMPAGNE, Salon 2006 
2 bouteilles CHAMPAGNE, Salon 2007 
1 magnum CHAMPAGNE, Salon 2008 

*442 6 bouteilles CHAMPAGNE, Comtes de Champagne, Rosé, Taittinger 2006 Coffret                      960 / 1 100 € 

*443 6 magnums CHAMPAGNE, Prélude, Taittinger 2000 Etui                                                                         1 590 / 2 000 € 

*444 1 bouteille CHAMPAGNE, La Grande Dame, Veuve Clicquot 1988                                                             140 / 160 € 

*445 1 magnum CHAMPAGNE, La Grande Dame, Veuve Clicquot 1990                                                             320 / 350 € 

*446A 12 bouteilles CHAMPAGNE, La Grande Dame, Veuve Clicquot 1996 Coffret                              2 220 / 2 500 € 

*446B 12 bouteilles CHAMPAGNE, La Grande Dame, Veuve Clicquot 1996 Coffret                              2 220 / 2 500 € 

*447 1 bouteille CHAMPAGNE, La Grande Dame, Veuve Clicquot 2006 Coffret                                            140 / 160 € 

*448 6 bouteilles CHAMPAGNE, La Grande Dame, Veuve Clicquot 2008 Coffret                                         800 / 960 € 

*449 3 bouteilles CHAMPAGNE, La Grande Dame, Rosé, Veuve Clicquot 1995 Coffret                            480 / 560 € 

*450 6 bouteilles CHAMPAGNE, La Grande Dame, Rosé, Veuve Clicquot 1998 Coffret                        960 / 1 100 € 

*451 6 bouteilles CHAMPAGNE, La Grande Dame, Rosé, Veuve Clicquot 2006 Coffret                        880 / 1 000 € 
 
 

VINS DE BLANCS DE BOURGOGNE 
 

452 Ensemble de 4 bouteilles                                                                                                                                                          90 / 110 € 
3 bouteilles BEAUNE, 1° cru Clos Saint Landry, Bouchard Père & Fils 1995 1 ELA, EA, ET  
1 bouteille BEAUNE, 1° cru Clos Saint Landry, Bouchard Père & Fils 1994 

453 Ensemble de 8 bouteilles                                                                                                                                                             80 / 95 € 
4 bouteilles MONTAGNY, Château de La Guiche, André Goichot 1997 
4 bouteilles MERCUREY, Domaine de la Croix Jacquelet, Faiveley 1998 

454 3 bouteilles MEURSAULT, Buisson 1996 ES, 1 EA                                                                                                  115 / 130 € 

455 7 bouteilles MONTAGNY, 1° cru Château de La Saule, Roy-Thévenin 1997                                                  70 / 75 € 

456 1 bouteille BIENVENUE-BÂTARD-MONTRACHET, Louis Latour 1999                                                   145 / 170 € 

457 2 bouteilles CHEVALIER-MONTRACHET, Grand cru Les Demoiselles, Louis Latour 1999           440 / 500 € 
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458 9 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, Leflaive 2000                                                                                        695 / 900 € 

458B 1 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, 1° cru Les Pucelles, Leflaive 2000                                             140 / 160 € 

459 2 bouteilles BIENVENUE-BÂTARD-MONTRACHET, Louis Latour 2000                                                 220 / 260 € 

460 10 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, 1° cru La Truffière, Colin Deléger 2001                              660 / 715 € 

461 11 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, 1° cru Les Demoiselles, Colin Deléger 2001 ES     1 090 / 1 200 € 

462 6 bouteilles MEURSAULT, 1° cru Perrières, Latour Giraud 2001 4 ETA, 1 EA                                        230 / 270 € 

463 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, E. Sauzet 2002                                                                                  530 / 600 € 

464 4 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, 1° cru Les Pucelles, Leflaive 2002                                         880 / 1 000 € 

466 3 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, Leflaive 2003 ELS                                                                              260 / 330 € 

467 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, 1° cru Les Combettes , Carillon 2004                                  790 / 860 € 

468 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, 1° cru Les Perrières, Carillon 2004                                       790 / 860 € 

469A 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, Carillon 2004                                                                                    265 / 330 € 

469B 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, Carillon 2004                                                                                    265 / 330 € 

470A 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, 1° cru Champs Canet, E. Sauzet  
2004 2 ETLA, 1 EA, 1 ELT                                                                                                                                             1 060 / 1 300 € 

470B 9 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, 1° cru Champs Canet, E. Sauzet 2004                                950 / 1 200 € 

471 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, 1° cru les Combettes, E. Sauzet 2004                          1 190 / 1 300 € 

472 5 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, 1° cru Clavoillon, Leflaive 2004 ES, 2 EA, 2 ELA               700 / 900 € 

473 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, 1° cru Les Combettes , Carillon 2005                                  790 / 860 € 

474 6 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, 1° cru Les Perrières, Carillon 2005                                          400 / 430 € 

475A 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, Carillon 2005                                                                                    330 / 400 € 

475B 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, Carillon 2005 1 ETLA                                                                   330 / 400 € 

475C 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, Carillon 2005                                                                                    330 / 400 € 

476 6 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, 1° cru Les Pucelles, Leflaive 2005 CB                             1 320 / 1 600 € 

477A 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, 1° cru Clavoillon, Leflaive 2005 CB                                       530 / 600 € 

477B 6 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, Leflaive 2005 1 Etiquette très légèrement tachée          265 / 300 € 

477C 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, 1° cru Clavoillon, Leflaive 2005                                               530 / 600 € 

478 6 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, 1° cru Les Combettes , Carillon 2006                                     400 / 430 € 

479 6 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, 1° cru Les Perrières, Carillon 2006                                          400 / 430 € 

480A 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, Carillon 2006                                                                                    330 / 400 € 

480B 6 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, Carillon 2006 1 ETLA                                                                      165 / 200 € 

481 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, Leflaive 2006 CB                                                                             660 / 720 € 

482A 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, 1° cru Clavoillon, Leflaive 2007 CB                               1 450 / 1 700 € 

482B 6 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, 1° cru Clavoillon, Leflaive 2007                                                  725 / 850 € 

483 6 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, 1° cru Les Pucelles, Leflaive 2007                                       1190 / 1300 € 

484A 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, Leflaive 2007                                                                                     660 / 720 € 

484B 6 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, Leflaive 2007 CB                                                                                330 / 360 € 
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485 6 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, 1° cru Les Combettes , Carillon 2008 1 ELA                       400 / 430 € 

486 5 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, 1° cru Les Perrières, Carillon 2008 5 ET                               330 / 360 € 

487 6 bouteilles BOURGOGNE, Leflaive 2008                                                                                                                 180 / 200 € 

488A 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, 1° cru Clavoillon, Leflaive 2008 CB                                 1190 / 1300 € 

488B 6 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, 1° cru Clavoillon, Leflaive 2008 CB                                          590 / 660 € 

489 3 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, Sauzet 1 de 2001 et 2 de 2004                                                   210 / 230 € 

490 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, Leflaive 2008 CB                                                                             660 / 730 € 

491B 6 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, 1° cru Clavoillon, Leflaive 2009                                                  660 / 800 € 

492 6 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, 1° cru Les Pucelles, Leflaive 2009 CB                             1 320 / 1 600 € 

493 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, Les Folatières, Leflaive 2009 CB                                    1 320 / 1 600 € 

494A 12 bouteilles BOURGOGNE, Blanc, Carillon François 2010                                                                            265 / 330 € 

494B 12 bouteilles BOURGOGNE, Blanc, Carillon François 2010                                                                            265 / 330 € 

495 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, 1° cru Champ Gain, Carillon François 2010                     590 / 660 € 

496 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, 1° cru Les Folatières, Carillon François 2010                  590 / 660 € 

497 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, Les Enseignères, Carillon François 2010                           460 / 530 € 

498 12 bouteilles BOURGOGNE, Leflaive 2010 CB                                                                                                      400 / 450 € 

499 6 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, 1° cru Clavoillon, Leflaive 2010 CB                                          860 / 920 € 

500 6 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, 1° cru Les Pucelles, Leflaive 2010                                     1 320 / 1 600 € 

501 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, Les Folatières, Leflaive 2010 CB                                    1 320 / 1 600 € 

502A 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, Village, Leflaive 2010 CB                                                            725 / 800 € 

502B 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, Village, Leflaive 2010 CB                                                            725 / 800 € 

503 6 bouteilles MEURSAULT, 1° cru Sous le Dos D'Ane, Leflaive 2012 CB                                                     530 / 660 € 

504 12 bouteilles BOURGOGNE, Leflaive 2012 CB                                                                                                      400 / 450 € 

505 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, 1° cru Clavoillon, Leflaive 2012 CB                               1 060 / 1 300 € 

506A 12 bouteilles BOURGOGNE, Leflaive 2013 CB                                                                                                      400 / 450 € 

507 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, Les Folatières, Leflaive 2013 CB                                    1 320 / 1 600 € 

508A 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, Leflaive 2013 CB                                                                             660 / 720 € 

508B 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, Leflaive 2013 CB                                                                             660 / 720 € 

509 2 bouteilles BÂTARD-MONTRACHET, Leflaive 2014                                                                                          440 / 480 € 

510 3 bouteilles BIENVENUE-BÂTARD-MONTRACHET, Leflaive 2014                                                           725 / 820 € 

511 1 bouteille CHEVALIER-MONTRACHET, Leflaive 2014                                                                                    385 / 440 € 

512 6 bouteilles MEURSAULT, 1° cru Sous le Dos D'Ane, Leflaive 2014 CB                                                     530 / 660 € 

513 12 bouteilles BOURGOGNE, Leflaive 2014 CB                                                                                                      400 / 450 € 

514 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, 1° cru Clavoillon, Leflaive 2014 CB                               1 320 / 1 600 € 

515 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, 1° cru Les Pucelles, Leflaive 2014 CB                          2 380 / 2 700 € 

516 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, Village, Leflaive 2014                                                                    660 / 720 € 

517 2 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET, 1° cru Champs Gains, J-M Morey 2002                       100 / 120 €
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VINS DE ROUGES DE BOURGOGNE 
 

518 1 bouteille ROMANEE-CONTI 1964 capsule abimée, vendue par Nicolas, ELA,  
très bon niveau                                                                                                                                                                 9 900 / 12 000 € 

519 1 bouteille MUSIGNY, Chanson 1979                                                                                                                           130 / 165 € 

520 4 bouteilles SAVIGNY-LES-BEAUNES, Village, Rouge, H. Villamont 1979 1 ELT                                        35 / 45 € 

521 Ensemble de 6 bouteilles                                                                                                                                                       170 / 200 € 
4 bouteilles VOLNAY, 1° cru Fremiets, Clos de la Rougeotte, Bouchard Père & Fils 1979 
1 bouteille VOLNAY, 1°cru Taillepieds, Bouchard Père & Fils 1979 EA  
1 bouteille BEAUNE, 1° cru Clos de la Mousse, Bouchard Père & Fils 1980 

522 2 bouteilles LE CORTON, Grand cru Bouchard Père & Fils 1986 EA                                                           145 / 160 € 

523 1 bouteille LA TÂCHE 1988 LB, capsule légèrement abimée, contre étiquette abimée             1 800 / 2 200 € 

524 1 bouteille LATRICIERES-CHAMBERTIN, Faiveley 1990                                                                                  200 / 220 € 

525 2 bouteilles CHAMBERTIN, Clos de Bèze, Faiveley 1992 1 EA                                                                      175 / 220 € 

526 4 bouteilles CORTON, Clos des Cortons, Faiveley 1992                                                                                    260 / 300 € 

527 1 bouteille MAZIS-CHAMBERTIN, Faiveley 1992                                                                                                 100 / 110 € 

528 2 bouteilles CHAMBERTIN, Clos de Bèze, Faiveley 1993                                                                                 285 / 330 € 

529A 6 bouteilles CLOS-DE-TART, Grand cru 1995 CB 1 EA, 1 ES                                                                    1 650 / 2 000 € 

529B 6 bouteilles CLOS-DE-TART, Grand cru 1995 4 EA                                                                                       1 650 / 2 000 € 

530A 6 bouteilles CLOS-DE-TART, Grand cru 1996 CB, 1 ELA                                                                             1 980 / 2300 € 

530B 6 bouteilles CLOS-DE-TART, Grand cru 1996 1 ELA, 2 EA                                                                        1 980 / 2 300 € 

518-523 558
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531 Ensemble de 5 bouteilles                                                                                                                                                       165 / 190 € 
1 bouteille POMMARD, 1° cru Clos de la Commaraine, Alexandre Loiseau 1997 1 ELT  
4 bouteilles POMMARD, 1° cru Clos de la Commaraine, Alexandre Loiseau 1998 1 EA, 1 ELA, 1 ES  

532 1 bouteille CHAMBERTIN, Clos de Bèze, Faiveley 1998                                                                                    110 / 130 € 

533 2 bouteilles CORTON, Clos des Cortons, Faiveley 1998                                                                                    130 / 150 € 

534 4 bouteilles LATRICIERES-CHAMBERTIN, Faiveley 1998                                                                               440 / 530 € 

535 4 bouteilles MAZIS-CHAMBERTIN, Faiveley 1998                                                                                               350 / 440 € 

536 1 double-magnum ALOXE-CORTON, 1° cru Les Chaillots, Louis Latour 1999                                      110 / 130 € 

537 3 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY, Domaine Anne Gros 2002                                                               280 / 330 € 

538 1 bouteille ROMANEE-SAINT-VIVANT, Grand cru Confuron 2002 ELT                                                    385 / 440 € 
 
 

VINS DE BLANCS DE BORDEAUX 
 

558 4 bouteilles Château D'YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1970 1 J, 1 TLB, 2 LB                   1 410 / 1 600 € 

559 4 bouteilles Château D'YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1971  
ELA, LB, 1 très légèrement couleuse                                                                                                                       1 760 / 2 200 € 

560 Ensemble de 3 bouteilles                                                                                                                                                          90 / 100 € 
1 bouteille Château SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 1972 ET  
1 bouteille Château FILHOT, 2° cru Sauternes 1985 ET  
1 bouteille Château BOUSCAUT, Pessac-Léognan 1989 J  

561 Ensemble de 2 bouteilles                                                                                                                                                          90 / 100 € 
1 bouteille Château LAFAURIE-PEYRAGUEY, Sauternes 1990 
1 bouteille Château DOISY-DAËNE, 2° cru Barsac 2002 ET  

562 2 bouteilles Château D'YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1994                                                             440 / 480 € 

563 1 demi-bouteille Château D'YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1997                                                   110 / 120 € 

564A 12 bouteilles Château COUTET, 1° cru Barsac 1998 2 ELA                                                                             530 / 600 € 

564B 12 bouteilles Château COUTET, 1° cru Barsac 1998                                                                                           530 / 600 € 

565A 12 bouteilles Château COUTET, 1° cru Barsac 2001 2 ET                                                                                370 / 400 € 

565B 12 bouteilles Château COUTET, 1° cru Barsac 2001 CB                                                                                   370 / 400 € 

565C 12 bouteilles Château COUTET, 1° cru Barsac 2001 CB                                                                                   370 / 400 € 

565D 12 bouteilles Château COUTET, 1° cru Barsac 2 de 1998 et 10 de 2001 1 ET                                      370 / 400 € 

566A 12 bouteilles Château HAUT-BERGERON, Sauternes 2001 quelques EA                                               240 / 270 € 

566B 12 bouteilles Château HAUT-BERGERON, Sauternes 2001 quelques EA                                               240 / 270 € 

566C 12 bouteilles Château HAUT-BERGERON, Sauternes 2001 quelques EA                                               240 / 270 € 

566D 10 bouteilles Château HAUT-BERGERON, Sauternes 2001 3 EA                                                                200 / 220 € 

567A 12 bouteilles Château LIOT, Sauternes 2001 2 ETA                                                                                              240 / 280 € 

567B 12 bouteilles Château LIOT, Sauternes 2001 2 ELA                                                                                              240 / 280 € 

568A 12 bouteilles Château FONTEBRIDE, Sauternes 2002 ET, 2 EA                                                                   265 / 330 € 

568B 12 bouteilles Château FONTEBRIDE, Sauternes 2002 4 ET, 5 EA, 3 mill. Présumés                          265 / 330 € 
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568C 12 bouteilles Château FONTEBRIDE, Sauternes 2002 5 ETA, 2 mill. Présumés                                   265 / 330 € 

568D 12 bouteilles Château FONTEBRIDE, Sauternes 2002                                                                                      265 / 330 € 

568E 12 bouteilles Château FONTEBRIDE, Sauternes 2002                                                                                      265 / 330 € 
 
 

VINS DE ROUGES DE BORDEAUX 
 

569 3 bouteilles Château CALON-SEGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1959 LB,  
1 étiquette légèrement déchirée                                                                                                                                      500 / 660 € 

570 5 magnums Château CHARMAIL, Haut-Médoc 1999 CB                                                                                 140 / 160 € 

571A 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2002 CB                                                                              185 / 220 € 

571B 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2002 CB                                                                              185 / 220 € 

571C 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2002 CB                                                                              185 / 220 € 

571D 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2002 CB                                                                              185 / 220 € 

571E 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2002 CB                                                                              185 / 220 € 

571F 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2002 CB                                                                              185 / 220 € 

571G 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2002 CB                                                                              185 / 220 € 

571H 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2002 CB                                                                              185 / 220 € 

571I 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2002 CB                                                                              185 / 220 € 

571J 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2002 CB                                                                              185 / 220 € 

572A 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2003 CB                                                                              185 / 220 € 

572B 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2003 CB                                                                              185 / 220 € 

572C 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2003 CB                                                                              185 / 220 € 

572D 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2003 CB                                                                              185 / 220 € 

572E 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2003 CB                                                                              185 / 220 € 

572F 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2003 CB                                                                              185 / 220 € 

572G 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2003 CB                                                                              185 / 220 € 

572H 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2003                                                                                      185 / 220 € 

573A 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2004 CB                                                                              185 / 220 € 

573B 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2004 CB                                                                              185 / 220 € 

573C 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2004 CB                                                                              185 / 220 € 

573D 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2004 CB                                                                              185 / 220 € 

573E 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2004 CB                                                                              185 / 220 € 

573F 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2004 CB                                                                              185 / 220 € 

573G 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2004 CB                                                                              185 / 220 € 

573H 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2004 CB                                                                              185 / 220 € 

574A 14 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2005                                                                                      230 / 300 € 



TA J A N  -  2 7

574B 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2005                                                                                      200 / 260 € 

574C 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2005                                                                                      200 / 260 € 

574D 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2005                                                                                      200 / 260 € 

574E 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2005                                                                                      200 / 260 € 

574F 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2005                                                                                      200 / 260 € 

574G 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2005                                                                                      200 / 260 € 

574H 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2005                                                                                      200 / 260 € 

574I 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2005 EA                                                                               200 / 260 € 

574J 12 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2005 EA                                                                               200 / 260 € 

574K 5 bouteilles Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2005 EA                                                                                     85 / 120 € 

575A 7 magnums Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2005                                                                                         230 / 270 € 

575B 6 magnums Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2005                                                                                         200 / 230 € 

575C 6 magnums Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2005                                                                                         200 / 230 € 

575D 6 magnums Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2005                                                                                         200 / 230 € 

575E 6 magnums Château CHARMAIL, Haut-Médoc 2005                                                                                         200 / 230 € 

576 12 bouteilles Château CHASSE-SPLEEN, Moulis 2005 ELA                                                                            265 / 330 € 

577A 12 bouteilles Château CLEMENT-PICHON, Haut-Médoc 2009                                                                   200 / 240 € 

577B 6 bouteilles Château CLEMENT-PICHON, Haut-Médoc 2009                                                                      100 / 120 € 

578A 12 bouteilles Château D'ARMAILHAC, 5° cru Pauillac 2001 CB                                                                    530 / 600 € 

578B 5 bouteilles Château D'ARMAILHAC, 5° cru Pauillac 2001                                                                               220 / 250 € 

579A 12 bouteilles Château D'ARMAILHAC, 5° cru Pauillac 2009 CB                                                                    600 / 660 € 

579B 12 bouteilles Château D'ARMAILHAC, 5° cru Pauillac 2009 CB                                                                    600 / 660 € 

579C 12 bouteilles Château D'ARMAILHAC, 5° cru Pauillac 2009 CB                                                                    600 / 660 € 

580 3 magnums Château DAUZAC, 5° cru Margaux 1998 CB                                                                                 165 / 180 € 

581 1 magnum Château DE LAMARQUE, Haut-Médoc 2001 CB                                                                                18 / 20 € 

582A 24 demi-bouteilles Château DE LAMARQUE, Haut-Médoc 2003 CB                                                        210 / 240 € 

582B 12 demi-bouteilles Château DE LAMARQUE, Haut-Médoc 2003 CB                                                        105 / 120 € 

583A 12 bouteilles Château DE LAMARQUE, Haut-Médoc 2004 CB                                                                     210 / 240 € 

583B 6 bouteilles Château DE LAMARQUE, Haut-Médoc 2004 CB                                                                        105 / 120 € 

584A 12 bouteilles Château DE LAMARQUE, Haut-Médoc 2005 CB                                                                     240 / 260 € 

584B 12 bouteilles Château DE LAMARQUE, Haut-Médoc 2005                                                                             240 / 260 € 

584C 12 bouteilles Château DE LAMARQUE, Haut-Médoc 2005                                                                             240 / 260 € 

584D 12 bouteilles Château DE LAMARQUE, Haut-Médoc 2005                                                                             240 / 260 € 

584E 12 bouteilles Château DE LAMARQUE, Haut-Médoc 2005                                                                             240 / 260 € 

584F 13 bouteilles Château DE LAMARQUE, Haut-Médoc 2005                                                                             260 / 280 € 

585A 6 magnums Château DE LAMARQUE, Haut-Médoc 2006                                                                                240 / 260 € 
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585B 6 magnums Château DE LAMARQUE, Haut-Médoc 2006                                                                                240 / 260 € 

585C 6 magnums Château DE LAMARQUE, Haut-Médoc 2006                                                                                240 / 260 € 

585D 6 magnums Château DE LAMARQUE, Haut-Médoc 2006                                                                                240 / 260 € 

586 12 bouteilles Château DE PEZ, Saint-Estèphe 2005                                                                                             260 / 290 € 

587 12 bouteilles Château DE PEZ, Saint-Estèphe 2014                                                                                             260 / 290 € 

588A 6 magnums Château GREYSAC, Médoc 2003                                                                                                          120 / 130 € 

588B 6 magnums Château GREYSAC, Médoc 2003                                                                                                          120 / 130 € 

588C 6 magnums Château GREYSAC, Médoc 2003                                                                                                          120 / 130 € 

588D 6 magnums Château GREYSAC, Médoc 2003                                                                                                          120 / 130 € 

588E 3 magnums Château GREYSAC, Médoc 2003                                                                                                                60 / 70 € 

589A 7 magnums Château GREYSAC, Médoc 2005 CB                                                                                                  155 / 190 € 

589B 6 magnums Château GREYSAC, Médoc 2005                                                                                                          130 / 160 € 

591 6 magnums Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 2001                                                                       300 / 330 € 

592A 12 bouteilles Château HAUT-BEAUSEJOUR, Saint-Estèphe 2008 CB                                                      330 / 400 € 

592B 12 bouteilles Château HAUT-BEAUSEJOUR, Saint-Estèphe 2008 CB                                                      330 / 400 € 

592C 12 bouteilles Château HAUT-BEAUSEJOUR, Saint-Estèphe 2008 CB                                                      330 / 400 € 

592D 12 bouteilles Château HAUT-BEAUSEJOUR, Saint-Estèphe 2008 CB                                                      330 / 400 € 

592E 12 bouteilles Château HAUT-BEAUSEJOUR, Saint-Estèphe 2008 CB                                                      330 / 400 € 

592F 12 bouteilles Château HAUT-BEAUSEJOUR, Saint-Estèphe 2008 CB                                                      330 / 400 € 

593A 12 bouteilles Château HAUT-BEAUSEJOUR, Saint-Estèphe 2014 CB                                                      330 / 400 € 

593B 12 bouteilles Château HAUT-BEAUSEJOUR, Saint-Estèphe 2014 CB                                                      330 / 400 € 

593C 12 bouteilles Château HAUT-BEAUSEJOUR, Saint-Estèphe 2014 CB                                                      330 / 400 € 

593D 6 bouteilles Château HAUT-BEAUSEJOUR, Saint-Estèphe 2014 CB                                                         165 / 200 € 

594A 6 magnums Château HAUT-BEAUSEJOUR, Saint-Estèphe 2014 CB                                                         330 / 400 € 

594B 5 magnums Château HAUT-BEAUSEJOUR, Saint-Estèphe 2014 CB                                                         275 / 330 € 

595 3 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1955 2 LB, 1 MB                              1 320 / 1 500 € 

596 1 bouteille Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1961 J,  
Etiquette légèrement tachée                                                                                                                                      1 100 / 1 300 € 

597A 12 bouteilles Château MOULIN DE LA LAGUNE, Haut-Médoc 2006 CB                                               240 / 280 € 

597B 12 bouteilles Château MOULIN DE LA LAGUNE, Haut-Médoc 2006 CB                                               240 / 280 € 

597C 12 bouteilles Château MOULIN DE LA LAGUNE, Haut-Médoc 2006 CB                                               240 / 280 € 

597D 12 bouteilles Château MOULIN DE LA LAGUNE, Haut-Médoc 2006 CB                                               240 / 280 € 

597E 12 bouteilles Château MOULIN DE LA LAGUNE, Haut-Médoc 2006 CB                                               240 / 280 € 

598A 12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 2009 CB                                                               600 / 660 € 

598B 12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 2009 CB                                                               600 / 660 € 

598C 12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 2009 CB                                                               600 / 660 € 
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599A 6 magnums Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 2009                                                                          600 / 660 € 

599B 6 magnums Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 2009                                                                          600 / 660 € 

600A 12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 2010 CB                                                               600 / 660 € 

600B 12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 2010 CB                                                               600 / 660 € 

600C 12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 2010 CB                                                               600 / 660 € 

600D 12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 2010 CB                                                               600 / 660 € 

600E 12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 2010 CB                                                               600 / 660 € 

600F 12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 2010 CB                                                               600 / 660 € 

600G 12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 2010 CB                                                               600 / 660 € 

600H 12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 2010 CB                                                               600 / 660 € 

600I 12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 2010 CB                                                               600 / 660 € 

600J 12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 2010 CB                                                               600 / 660 € 

601 3 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1953 2V, capsule trouée, 1B     1 200 / 1 500 € 

602 12 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1961 9 LB, 1 MB, 2 B              7 500 / 12 000 € 

603 2 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1989                                                      1 100 / 1 300 € 

604 2 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1994                                                          880 / 1 000 € 

604B 12 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1994 CB                                           5 280 / 6 000 € 

605 6 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2000                                                      5 940 / 6 600 € 

606 12 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2001                                                   5 280 / 5 500 € 

604B
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607 3 bouteilles Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1955 1 MB, 2 V,  
1 capsule légèrement abimée , 1 bouchon descendant trâces coulures                                               1 200 / 1 500 € 

608 1 bouteille Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1961 MB, EA                                                                      1 760 / 2 200 € 

609 6 bouteilles Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1964                                                                                     2 300 / 2 600 € 

610A 12 bouteilles Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1965 6 LB, 4 MB, 2 TLB, 1 EA, CB                     3 000 / 3 500 € 

610B 12 bouteilles Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1965 8 MB, 4 LB, CB                                                3 000 / 3 500 € 

611 12 bouteilles Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1982 CB                                                                    15 850 / 18 500 € 

613 5 bouteilles Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1959  
1 LB, 4 MB, 1 couleuse                                                                                                                                                        800 / 1 000 € 

614 4 bouteilles Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1990 EA                                              660 / 790 € 

615 12 bouteilles Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1993                                                  790 / 920 € 

616 8 bouteilles Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1995                                                 880 / 1 000 € 

617 Ensemble de 2 bouteilles                                                                                                                                                             85 / 95 € 
1 bouteille Château LEOVILLE-POYFERRE, 2° cru Saint-Julien 1971 1 MB, ELA  
1 bouteille Château LEOVILLE-POYFERRE, 2° cru Saint-Julien 1998 

618 6 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1988 1 ET                                                                  1 450 / 1 600 € 

619 12 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1989                                                                          4 220 / 4 600 € 

620 2 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1996                                                                                 925 / 1 000 € 

621 3 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1998                                                                                 990 / 1 200 € 

622 12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1974 CB, 9 LB, 2 MB, 1 B             2 300 / 26 00 € 

623 2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1977 1 B, EA,  
1 capsule abimée                                                                                                                                                                        300 / 330 € 

607-608-611
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624 6 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1978 2 MB, 2 LB, 2 B              1300 / 1 500 € 

625 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1979 LB                                                   175 / 220 € 

626 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1983 TLB, ELT                                     275 / 330 € 

627 1 impériale Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1988 EA                                         2 200 / 2 700 € 

628A 12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1989 CB, 1 TLB, 2 J             3 960 / 4 200 € 

628B 12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1989 CB                                    3 960 / 4 200 € 

629A 12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1990 2 CB de 6                       3700 / 4 000 € 

630 6 magnums Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1990 CB                                        3 960 / 4 300 € 

631 1 impériale Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1990 CB                                         2 640 / 3 100 € 

632A 12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1993 CB, 1 LB                        3 300 / 3 600 € 

633A 12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1994                                            2 640 / 3 300 € 

633B 4 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1994                                                   900 / 1 300 € 

634 1 impériale Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1994 CB                                         2 200 / 2 700 € 

635A 10 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1995 1 étiquette déchrée         3 520 / 3 900 € 

635B 12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1995                                            4 220 / 4 600 € 

636 1 impériale Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1995 CB                                         3 080 / 3 300 € 

637 6 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1996 1 ELA, 1 ET                     1 850 / 2 000 € 

638 1 impériale Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1996 CB                                         2 640 / 3 100 € 

639 4 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1997                                               1 230 / 1 300 € 

640A 12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1998                                            4 220 / 4 600 € 

640B 6 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1998  
4 étiquettes très légèrement déchirées                                                                                                                2 110 / 2 300 € 

641A 12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1999                                            3 430 / 3 700 € 

641B 6 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1999 ELA,  

642
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4 étiquettes légèrement déchirées                                                                                                                          1 720 / 1 900 € 

642 4 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2000                                               6 600 / 7 500 € 

643 6 magnums Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2004 CB                                        4 290 / 4 600 € 

645 6 magnums Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2005 CB                                        6 600 / 7 920 € 

646A 12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2006 CB                                    4 620 / 5 300 € 

646B 12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2006 CB                                     4620 / 5 300 € 

646C 12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2006 CB  
2 étiquettes tachées                                                                                                                                                         4 620 / 5 300 € 

646D 6 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2006 CB, ET, 1 ELA                 2 310 / 2 600 € 

647 6 magnums Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2006 CB                                        5 280 / 5 900 € 

648A 12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2008                                            4 220 / 4 600 € 

648B 12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2008                                            4 220 / 4 600 € 

648C 12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2008                                            4 220 / 4 600 € 

649 6 magnums Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2008 CB                                        4 620 / 5 280 € 

650 1 impériale Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2008 CB                                         3 080 / 3 300 € 

651A 12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2009 CB                                    5 680 / 6 000 € 

651B 12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2009 CB                                    5 680 / 6 000 € 

651C 12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2009 CB                                    5 680 / 6 000 € 

652 6 magnums Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2009 CB                                        5 940 / 6 600 € 

653 1 impériale Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2009 CB                                         3 960 / 4 400 € 

654 12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2010 CB                                    5 940 / 6 200 € 

655 3 magnums Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2010 CB                                        3 140 / 3 300 € 

656A 12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2011 CB                                    4 490 / 5 000 € 

656B 12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2011 CB                                    4 490 / 5 000 € 

656C 12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2011 CB                                    4 490 / 5 000 € 

657 6 magnums Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2011 2 CB de 3                         4 950 / 5 300 € 

658 1 impériale Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2011 CB                                         2 970 / 3 300 € 

659A 12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2013 CB                                    3 960 / 4 600 € 

659B 6 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2013 CB                                       1 980 / 2 300 € 

660 6 magnums Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2013 CB                                        4 290 / 4 600 € 

661 12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2014 CB                                    3 960 / 4 600 € 

662 6 magnums Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2014 CB                                        4 620 / 5 300 € 

663 12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2015 CB                                    5 000 / 5 300 € 

664 3 magnums Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2015 CB                                        2 640 / 3 300 € 

665 12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2016 CB                                    3 960 / 4 600 € 

666 12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2017                                            3 700 / 4 000 € 
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Vente samedi  
669 6 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1989                                                                                  1 390 / 1 700 € 

670 2 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1990                                                                                          485 / 550 € 

671 12 bouteilles Château PAVIE, 1° grand cru Saint-Emilion 2002 CB, 2 ET, 1 ELT                            1 320 / 1 600 € 

672 12 bouteilles Château PAVILLON ROUGE du Château Margaux, Margaux 2005 CB               1 450 / 1 700 € 

673 2 bouteilles  PETRUS, Pomerol 1955 1 MB, 1 V, ETA, capsule abimée                                                3 000 / 4 000 € 

674 1 bouteille  PETRUS, Pomerol 1964 TLB, ELA                                                                                                  2 300 / 2 800 € 

675 1 bouteille  PETRUS, Pomerol 1982 Capsule érodée                                                                                    3 190 / 3 400 € 

676 1 magnum  PETRUS, Pomerol 1989 Etiquette légèrement déchirée                                                   6 600 / 8 800 € 

677 1 magnum  PETRUS, Pomerol 1990 Etiquette tachée et très légèrement déchirée                    6 600 / 8 800 € 

678 1 magnum  PETRUS, Pomerol 1994 Etiquette tachée                                                                                  1 650 / 2 000 € 

679 5 bouteilles Château PICHON-LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE  
2° cru Pauillac 1993                                                                                                                                                                 275 / 330 € 

680 4 bouteilles Château PICHON-LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE  
2° cru Pauillac 1994                                                                                                                                                                 220 / 260 € 

681A 12 bouteilles Château POUJEAUX, Moulis 2002                                                                                                   260 / 290 € 

681B 12 bouteilles Château POUJEAUX, Moulis 2002                                                                                                   260 / 290 € 

681C 12 bouteilles Château POUJEAUX, Moulis 2002                                                                                                   260 / 290 € 

681D 12 bouteilles Château POUJEAUX, Moulis 2002                                                                                                   260 / 290 € 

681E 12 bouteilles Château POUJEAUX, Moulis 2002                                                                                                   260 / 290 € 

681F 12 bouteilles Château POUJEAUX, Moulis 2002                                                                                                   260 / 290 € 

681G 12 bouteilles Château POUJEAUX, Moulis 2002                                                                                                   260 / 290 € 

681H 12 bouteilles Château POUJEAUX, Moulis 2002                                                                                                   260 / 290 € 

676-677-678
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681I 12 bouteilles Château POUJEAUX, Moulis 2002                                                                                                   260 / 290 € 

681J 12 bouteilles Château POUJEAUX, Moulis 2002                                                                                                   260 / 290 € 

681K 8 bouteilles Château POUJEAUX, Moulis 2002                                                                                                      175 / 190 € 
 
 

AUTOUR DU VIN, SPIRITUEUX,  
VINS DE LA VALLEE DU RHÔNE ET VINS DIVERS  

 
682 1 Cave à vin éléctrique ARTEVINO. Plaquage de bois. 

Contenance d'environ deux-cent bouteilles.                                                                                                              600 / 800 € 

683 Ensemble de 12 couvercles 3 du Château Montus 2009, 1 du Château Canon 2016, 4 de Haut-Bailly  
(2 de 2015 et 2 de 2016), 1 de La Fleur Pétrus, 2 du Domaine Leflaive et  
1 du Château Smith Haut Lafitte.                                                                                                                                            40 / 60 € 

684 Ensemble de 108 Flammes et Couvercles                                                                                                                         20 / 50 € 

685 Ensemble de 18 frontons et de flammes                                                                                                                       160 / 180 € 
6 de 6 bouteilles MOUTON-ROTHSCHILD (1 de 2000, 2 de 2001, 1 de 2002, 1 de 2003 et 1 de 2004) 
7 de 6 bouteilles HAUT-BRION ( 1 de 2000,  2 de 2001, 1 de 2002, 1 de 2003,1 de 2004 et 1 de 2005)  
1 de 3 bouteilles (2007) 
1 de 3 bouteilles AUSONE (2000)  
1 de CHEVAL-BLANC (Sans année) 

686 Un Shaker en métal argenté                                                                                                                                                 100 / 120 € 

687 Une carafe à vin en Cristal de Sèvres, modèle Bouzy                                                                                             100 / 120 € 

688 1 Carafe et un rafraichissoire                                                                                                                                                 80 / 100 € 

690 1 pot ARMAGNAC, Chapoulié 1893                                                                                                                              400 / 450 € 

691 1 bouteille ARMAGNAC, Peuchet 1962                                                                                                                          90 / 100 € 

692 1 bouteille CHARTREUSE, Jaune, 1941-51, Voiron SE, bas goulot,  
capsule difficile à voir (quasiment inexistante)                                                                                                      800 / 1 000 € 

693 2 bouteilles FINE CHAMPAGNE, 1825 EA, 1 V                                                                                                       700 / 800 € 

692 700A-700B-700C
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694 1 bouteille COGNAC  Inscription manuscrite, Ancienne, Basse                                                                      100 / 150 € 

695 3 bouteilles de 0,5 L COGNAC, X.O, Bredon                                                                                                                    50 / 60 € 

696 6 bouteilles COGNAC, X.O, Otard                                                                                                                                   300 / 400 € 

697 3 bouteilles FINE CHAMPAGNE,                                                                                                                                     130 / 150 € 

698 Ensemble de 2 bouteilles                                                                                                                                                          90 / 100 € 
1 bouteille GRANDE CHAMPAGNE, Résèrve de l'Empereur, Peuchet Capsule cire, ES  
1 bouteille GRANDE FINE CHAMPAGNE, Extra Vieille, Bisquit 

699 1 bouteille RHUM, Ambré, Agricole, Longueteau Guadeloupe                                                                              20 / 30 € 

700A 1 bouteille WHISKY, 18 ans, Macallan 1968 Coffret                                                                                     1 000 / 1 500 € 

700B 1 bouteille WHISKY, 18 ans, Macallan 1968 Coffret                                                                                     1 000 / 1 500 € 

700C 1 bouteille WHISKY, 18 ans, Macallan 1968 Coffret                                                                                     1 000 / 1 500 € 

701 1 bouteille WHISKY, Spécial Collection, Finlaggan                                                                                                   100/120 € 

702 Ensemble de 8 bouteilles                                                                                                                                                       125 / 160 € 
1 bouteille BAS-ARMAGNAC, Dom Boingnères 
 1 bouteille COGNAC, Baron Otard Coffret  
1 bouteille FINE COGNAC, Brut, Hennessy 
1 bouteille FINE CHAMPAGNE, Cognac, X.O, Godet 
1 bouteille GIN  
1 bouteille GIN, De France 
1 bouteille PORTO, Lagrima, Ramos Pinto 
1 bouteille GEWURZTRAMINER, Vendanges Tardives, 2007 

703 Ensemble de 4 bouteilles                                                                                                                                                          80 / 100 € 
3 bouteilles BENEDICTINE, Ancienne  
1 bouteille VIEUX-CALVADOS, Peuchet Capsule cire, MB  

704 Ensemble de 4 bouteilles                                                                                                                                                          85 / 100 € 
1 bouteille COGNAC, V.S.O.P, Hennessy 
1 bouteille GRANDE CHAMPAGNE, Fillioux 
1 bouteille PORTO, 10 ans, Vallado 
1 bouteille GREAT EASTERN PORT 

705 Ensemble de 8 bouteilles                                                                                                                                                       145 / 160 € 
1 bouteille CALVADOS, Hors d'Âge, Marquis d'Aguessau 
 1 bouteille CHÂTEAU CHALON, J.B Cherin 1982 
2 bouteilles EAU DE VIE, Miclo 
4 bouteilles GIN  

706 Ensemble de 8 bouteilles                                                                                                                                                             60 / 70 € 
1 bouteille GIN, Dry, Gordon's Bouchon vissé  
1 bouteille GIN, Dry, Gordon's Bouchon capsule  
1 bouteille CREME DE CUMIN  
2 bouteilles PORTO, Pitters avec clés 
1 bouteille QUINQUINA, Dubonnet 
1 bouteille PIPPERMINT, Get et Frère Sans capsule, couleuse  
1 bouteille AALBORG AKVAVIT  

707 Ensemble de 13 bouteilles divers (Alcools, Takay,…)                                                                                                    60 / 80 € 

708 20 bouteilles COTEAUX-DU-LAYON, La Perrotinière 1945 (manuscrit) sans capsule                      250 / 300 € 

709 11 bouteilles COTEAUX-DU-LAYON, La Perrotinière 1959 (manuscrit) sans capsule                      200 / 250 € 
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710 19 bouteilles COTEAUX-DU-LAYON, La Perrotinière 1960 (manuscrit) sans capsule                      300 / 350 € 

711 20 bouteilles COTEAUX-DU-LAYON, La Perrotinière 1961 (manuscrit)  
Bouchon estampillé 1990, sans capsule                                                                                                                        200 / 250 € 

712 5 bouteilles COTEAUX-DU-LAYON, La Perrotinière 1964 (manuscrit) sans capsule, ES                       65 / 70 € 

713 17 bouteilles BEAUJEAULAIS, Village, Cave de Clochemerle 1993 quelques couleuses,  
LB , quelques capsules abîmées 3 MB, 1 V, Couleuse                                                                                                  30 / 40 € 

714 6 magnums RAVANES, Pays d'Hérault 1996                                                                                                             150 / 170 € 

715 6 bouteilles MADIRAN, La Tyre, Brumont 2000                                                                                                      300 / 330 € 

716 12 bouteilles MAS DE DAUMAS GASSAC, Blanc, Languedoc 2004  
1 capsule légèrement gonflée                                                                                                                                             335 / 360 € 

717 12 bouteilles MAS DE DAUMAS GASSAC, Blanc, Languedoc 2004                                                            335 / 360 € 

718 6 bouteilles MAS DE DAUMAS GASSAC, Blanc, Languedoc 2004                                                               170 / 180 € 

719 12 bouteilles MAS DE DAUMAS GASSAC, Rouge, Languedoc 2006                                                           360 / 420 € 

720 4 magnums Château PIBARNON, Bandol 2000 EA                                                                                               400 / 480 € 

721 2 bouteilles Château PIBARNON, Bandol 2006                                                                                                            70 / 80 € 

722 1 magnum Château LA TOUR DE L'EVEQUE, Côtes de Provence 2011                                                          50 / 60 € 

723 10 bouteilles DAMECUTA BIANCO 2011                                                                                                                    80 / 100 € 

724 12 bouteilles MOSCATEL, Scholtz                                                                                                                          1 000 / 1 200 € 

725 Ensemble de 12 bouteilles                                                                                                                                                    100 / 120 € 
1 bouteille ARBOIS, Guimet 1959 
3 bouteilles Château CANDALE, Saint-Emilion 1988 
1 bouteille POUILLY-FUISSE, 2002 
4 bouteilles POUILLY-FUME, 2013 
3 bouteilles GROS PLANTS NANTAIS  

726 Ensemble de 9 bouteilles et 4 magnums                                                                                                                       120 / 140 € 
4 magnums MARQUIS D'OLT, Cahors 1990 
4 bouteilles CHAMBERT 1994 
1 bouteille CAHORS, Le Chatenet du Château Gautoul 1994 
1 bouteille KARANAR 1997 
1 bouteille Château SEGUIN, Pessac-Léognan 2000 
1 bouteille Château HOSTENS-PICANT, Bordeaux 2001 
1 bouteille MONT GAREDE 2003 

727 Ensemble de 8 bouteilles                                                                                                                                                       115 / 135 € 
5 bouteilles GEWURZTRAMINER, Dopff & Irion 1997 ET  
1 bouteille CHABLIS, 1° cru Lamblin 1990 ES  
2 bouteilles VOLNAY, Lamblin Sans Millésimes ES  

728 Ensemble de 10 bouteilles                                                                                                                                                    120 / 140 € 
1 bouteille CONDRIEU, Les Chaillets, Cuilleron 1998 
3 bouteilles ChâteauLE CAILLOUX, Monbazillac 1993 
6 bouteilles Château BLAIGNAN, Médoc 1981 ET, MB, 1 couleuse  

729 Ensemble de 10 bouteilles                                                                                                                                                    200 / 220 € 
9 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, Château de la Gardine 3 de 1986 et 6 de 2004 
1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, Blanc, Château de la Gardine 2006 

730 12 bouteilles CONDRIEU, Blanc, E. Guigal 2001 CB                                                                                            335 / 360 € 
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731 12 bouteilles CONDRIEU, Blanc, E. Guigal 2001 CB                                                                                            335 / 360 € 

732 1 bouteille CÔTE-RÔTIE, La Landonne, E.Guigal 2006                                                                                        180 / 200 € 

733 2 bouteilles CÔTE-RÔTIE, La Mouline, E.Guigal 2006                                                                                         360 / 400 € 

734 2 bouteilles CÔTE-RÔTIE, La Turque, E.Guigal 2006                                                                                            360 / 400 € 
 

 
 

VINS DE CHAMPAGNE  
 

735 1 magnum CHAMPAGNE, Réserve, Rosé Brut, Besserol de Bellefont 1961 ES, GV,  
Coiffe très abimée                                                                                                                                                                        80 / 100 € 

736 2 bouteilles VIN NATURE DE LA CHAMPAGNE, Cazals, Le Mesnil sur Oger 1964 ETA                 100 / 120 € 
On y joint 1 bouteille VOUVRAY, Sec, 1964 

737 4 bouteilles CHAMPAGNE, Rosé, Veuve Clicquot 1985                                                                                     400 / 500 € 

737 A 1 bouteille champagne Salon 1988 coffret                                                                                                                  650 / 700 €  

737 B  4 bouteilles Champagne Taittinger Collection 1988 coffret                                                                            480 / 560 €  

738 1 bouteille CHAMPAGNE, Veuve Clicquot 1989                                                                                                       80 / 100 € 

739 1 bouteille CHAMPAGNE, La Grande Dame, Veuve Clicquot 2006                                                             100 / 120 € 

740 4 bouteilles CHAMPAGNE, Dom Ruinart  CB                                                                                                           180 / 200 € 

741 1 magnum CHAMPAGNE, Vintage, Laurent-Perrier 1990                                                                                120 / 150 € 

741 A  3 bouteilles Champagne Taittinger Collection 1990 coffret                                                                            330 / 360 €  

741 B  3 bouteilles Champagne Taittinger Collection 1992 coffret                                                                            360 / 420 €  

741 C 1 Magnum Comtes de Champagne Taittinger 1995 coffret                                                                              280 / 300 €  

741 D  3 bouteilles Champagne Taittinger Collection 1992 coffret                                                                            360 / 420 €  

733-734-732.
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741 E  1 bouteille Champagne Comtes de Champagne Taittinger 1996                                                                  150 / 170 € 

741 F  1 bouteille Champagne Cuvée rare Piper Heidsieck 2002 coffret                                                                150 / 170 €  

742 2 bouteilles CHAMPAGNE, Initial, Selosse                                                                                                                 360 / 400 € 

743 Ensemble de 4 bouteilles                                                                                                                                                             70 / 90 € 
2 bouteilles CHAMPAGNE, La Ravissante, Martial-Couvreur 
1 bouteille CHAMPAGNE, Cuvée Lady Style, Malard                                                                                                                      
1 bouteille CHAMPAGNE, Billecart-Salmon 

 
 

VINS BLANCS DE BOURGOGNE 
 

744 6 bouteilles CHABLIS, La Chablisienne 1986 ES et décollées, 2 SE,  
quelques couleurs légèrement évoluées                                                                                                                          90 / 110 € 

745 12 bouteilles SAINT-VERAN, Domaine des Rochers 1986 Quelques B                                                         80 / 100 € 

746 8 bouteilles PETIT CHABLIS, Taillevent 1988 Couleuses                                                                                         60 / 80 € 

747 6 bouteilles, Montrachet Marquis de Laguiche, Drouhin 1 de 1998 et 5 de 1999                        1 800 / 2 100 € 

748 1 bouteille MONTRACHET, Domaine de la Romanée-Conti 1999 CB                                               5 000 / 6 000 € 

749 3 bouteilles CHEVALIER-MONTRACHET, Grand cru Leflaive 2000                                                   1 350 / 1 500 € 

750 1 bouteille MEURSAULT, Domaine des Comtes Lafon 2000                                                                            100 / 120 € 

751 2 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, Les Pucelles, Leflaive 2000                                                           300 / 400 € 

752 2 bouteilles CHEVALIER-MONTRACHET, Grand cru Leflaive 2001                                                       900 / 1 000 € 

753 3 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, Les Pucelles, Leflaive 2001, 1 ET                                               540 / 600 € 

754 2 bouteilles CHEVALIER-MONTRACHET, Grand cru Leflaive 2002                                                       960 / 1 000 € 

755 1 bouteille CORTON-CHARLEMAGNE, Grand cru Bonneau du Martray 2002                                   130 / 150 € 

756 6 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, Les Pucelles, Leflaive 2002 , 4 ET                                           960 / 1200 € 

757 3 bouteilles CHEVALIER-MONTRACHET, Grand cru Leflaive 2003                                                   1 050 / 1 200 € 

758 1 bouteille MEURSAULT, 1° cru Genévrières, Domaine des Comtes Lafon 2003                                110 / 130 € 

759 1 bouteille MEURSAULT, Clos de la Barre, Domaine des Comtes Lafon 2003                                       110 / 130 € 

760 1 bouteille BÂTARD-MONTRACHET, Grand cru Leflaive 2004                                                                     280 / 300 € 

761 1 bouteille CHABLIS, 1° cru Montée de Tonnerre, Raveneau 2004                                                                 90 / 110 € 

763 3 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, Les Pucelles, Leflaive 2005                                                           570 / 630 € 

764 6 magnums BÂTARD-MONTRACHET, Morey Coffinet 2008                                                                 1 560 / 1 800 € 

765 4 magnums BÂTARD-MONTRACHET, Morey Coffinet 2009                                                                 1 120 / 1 200 € 

765B  1 bouteille Meursault Perrière Coche Dury 2010                                                                                         1 800 / 2 000 € 

766 1 bouteille MEURSAULT, Perrières, Domaine Coche Dury 2012                                                          1 700 / 1 900 € 

767 1 bouteille CORTON-CHARLEMAGNE, Grand cru Coche Dury 2013                                              3 300 / 3 500 € 

767A  1 bouteille Musigny David Moine Hudelot 1985                                                                                                    360 / 400 € 

767B  1 bouteille Musigny David Moine Hudelot 1988                                                                                                    380 / 400 € 

767C  1 bouteille Meursault leroy Negoce 2015                                                                                                                  180 / 200 € 
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VINS ROUGES DE BOURGOGNE  

 

768 1 bouteille LA ROMANEE, Grand cru Bouchard 1989                                                                                         240 / 260 € 

769A 12 bouteilles NUITS-SAINT-GEORGES, Les Argillieres, Pelletier et fils 1989                                        500 / 600 € 

769B 5 bouteilles NUITS-SAINT-GEORGES, Les Argillieres, Pelletier et fils 1989                                           200 / 250 € 

770 12 bouteilles PERNAND-VERGELESSES, 1989                                                                                                      200 / 250 € 

771 1 bouteille LA TÂCHE 1991                                                                                                                                        2 000 / 2 500 € 

772 1 bouteille ROMANÉE-CONTI 1991                                                                                                               11 000 / 13 000 € 

773 1 bouteille LA TÂCHE 1993                                                                                                                                        1 800 / 2 000 € 

774 Ensemble de 9 bouteilles                                                                                                                                                       600 / 800 € 
5 bouteilles ECHEZEAUX, Bouchy, J&B 1993 
3 bouteilles ECHEZEAUX, Bouchy, J&B 1996 
1 bouteille ECHEZEAUX, Bouchy, J&B 1999 

775 Ensemble de 12 bouteilles                                                                                                                                                    800 / 900 € 
9 bouteilles Château de Pommard 1993, 2003, 2004 
3 bouteilles MARC DE BOURGOGNE, Château de Pommard 

776 1 bouteille ROMANÉE-CONTI 1994                                                                                                               10 000 / 12 000 € 

777 1 bouteille LA TÂCHE 1995                                                                                                                                        1 900 / 2 200 € 

749-751-752-753-754-756-757-760-763.
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777B 1 bouteille vosne romanée Cros Parantoux 1995 Henri Jayer                                                               8 000 / 10 000€ 

778 2 bouteilles LA ROMANEE, Grand cru Bouchard 1996 ET, 1 ELA                                                                 500 / 600 € 

779 1 bouteille ROMANÉE-CONTI 1997 Capsule légèrement abimée                                                 11 000 / 13000 € 

780 1 bouteille GRANDS-ECHEZEAUX, Domaine de la Romanée-Conti 1999 ELA,  
Contre étiquette abimée                                                                                                                                               1 600 / 2 000 € 

781 1 bouteille RICHEBOURG, Domaine de la Romanée-Conti 1999                                                         3 800 / 4 000 € 

782 6 bouteilles CLOS-DE-TART, Grand cru Mimmessin 2000 CB                                                                 2 400 / 2 700 € 

783 1 bouteille GRANDS-ECHEZEAUX, Grand cru Rene Engel 2000                                                                 600 / 800 € 

785 Ensemble de 4 bouteilles                                                                                                                                                       320 / 400 € 
1 bouteille Château de Pommard 2004 
3 bouteilles MARC DE BOURGOGNE, Fine de Bourg.  

786 Ensemble de 6 bouteilles                                                                                                                                               1 200 / 1 400 € 
5 bouteilles VOSNE-ROMANEE, Les Beaumonts, Vieilles Vignes, D. Laurent 2005 
1 bouteille VOSNE-ROMANEE, Les Suchots, D. Laurent 2005 

787 2 magnums CHARMES-CHAMBERTIN, David Duband 2006                                                                        320 / 400 € 

788A 12 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY, 1° cru Les Gruenchers, Domaine Duband 2007              600 / 660 € 

788B 6 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY, 1° cru Les Gruenchers, Domaine Duband 2007                 300 / 330 € 

789A 12 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY, 1° cru Les Sentiers, Domaine Duband 2007                       600 / 660 € 

789B 12 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY, 1° cru Les Sentiers, Domaine Duband 2007                       600 / 660 € 

789C 7 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY, 1° cru Les Sentiers, Domaine Duband 2007                          350 / 385 € 

790A 12 bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN, Domaine Duband 2007                                                          960 / 1 200 € 

790B 6 bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN, Domaine Duband 2007                                                                 480 / 600 € 

791 2 magnums CHARMES-CHAMBERTIN, David Duband 2007                                                                        320 / 400 € 

792 10 bouteilles CLOS DE LA ROCHE, Grand cru Domaine Duband 2007                                            1 200 / 1 500 € 

793A 12 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN, 1° cru Les Combottes, Domaine Duband 2007                  480 / 540 € 

793B 11 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN, 1° cru Les Combottes, Domaine Duband 2007                  440 / 500 € 

748-771-772-773-776-777-779766-767
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793C 1 bouteille Nuits Saint Georges 2007 Leroy Negoce                                                                                                130 / 150 € 

794 2 magnums CHAMBERTIN, Clos de Bèze, Bart 2008                                                                                          320 / 400 € 

795A 12 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY, 1° cru Les Gruenchers, Domaine Duband 2008              600 / 660 € 

795B 12 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY, 1° cru Les Gruenchers, Domaine Duband 2008              600 / 660 € 

795C 11 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY, 1° cru Les Gruenchers, Domaine Duband 2008              550 / 600 € 

796A 12 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY, 1° cru Les Sentiers, Domaine Duband 2008                       600 / 660 € 

796B 12 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY, 1° cru Les Sentiers, Domaine Duband 2008                       600 / 660 € 

796C 12 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY, 1° cru Les Sentiers, Domaine Duband 2008                       600 / 660 € 

797 11 bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN, Domaine Duband 2008                                                          880 / 1 100 € 

798 5 magnums CHARMES-CHAMBERTIN, Geantet Pansiot 2008                                                                    800 / 900 € 

799 3 magnums CHARMES-CHAMBERTIN, David Duband 2008                                                                        480 / 600 € 

800 2 magnums CLOS VOUGEOT, Lescure 2008                                                                                                            280 / 320 € 

801 3 magnums CLOS VOUGEOT, David Duband 2008                                                                                              660 / 720 € 

802 3 magnums ECHEZEAUX, David Duband 2008                                                                                              1 200 / 1 500 € 

803 12 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN, 1° cru Les Combottes, Domaine Duband 2008                  480 / 540 € 

804 6 bouteilles CHAMBERTIN, Domaine Duband 2009 , 1 étiquette légèrement déchirée                 660 / 720 € 

805A 6 magnums CHAMBERTIN, Clos de Bèze, Bart 2009                                                                                  1 080 / 1 320 € 

805B 3 magnums CHAMBERTIN, Clos de Bèze, Bart 2009                                                                                          540 / 660 € 

806A 12 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY, 1° cru Les Gruenchers, Domaine Duband 2009              660 / 720 € 

806B 12 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY, 1° cru Les Gruenchers, Domaine Duband 2009              660 / 720 € 

806C 11 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY, 1° cru Les Gruenchers, Domaine Duband 2009              605 / 660 € 

807 12 bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN, Domaine Duband 2009                                                      1 320 / 1 500 € 

808 3 magnums CHARMES-CHAMBERTIN, David Duband 2009                                                                        540 / 660 € 

809 2 magnums CLOS VOUGEOT, David Duband 2009                                                                                              480 / 520 € 

810 3 magnums ECHEZEAUX, David Duband 2009                                                                                               1350 / 1 500 € 

811 10 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN, 1° cru Les Combottes, Domaine Duband 2009                  450 / 500 € 

812 6 bouteilles LATRICIERES-CHAMBERTIN, Domaine Duband 2009                                                           720 / 840 € 

813 3 bouteilles LATRICIERES-CHAMBERTIN, Faiveley 2009                                                                               360 / 420 € 

814 1 magnum MAZIS-CHAMBERTIN, Faiveley 2009 CB                                                                                         250 / 300 € 

815 1 bouteille BONNES-MARES, Grand cru Domaine Georges de Vogüé 2010                                 1 500 / 1 600 € 

816 12 bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN, Domaine Duband 2010                                                      1 320 / 1 500 € 

817 12 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN, 1° cru Les Combottes, Domaine Duband 2010                  540 / 600 € 

818 15 bouteilles BEAUNE, Clos des Mouches, J. Drouhin 2011 et 2016                                                         700 / 900 € 

819A 12 bouteilles CHAMBERTIN, Domaine Duband 2011                                                                                1 200 / 1 300 € 

819B 6 bouteilles CHAMBERTIN, Domaine Duband 2011                                                                                           600 / 660 € 

820 1 bouteille CHAMBOLLE-MUSIGNY, 1° cru Les Amoureuses, Roumier 2011                              1 300 / 1 500 € 
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821 2 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY, 1° cru Les Cras, Roumier 2011 et leg gonflée                       700 / 800 € 

822A 12 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY, 1° cru Les Gruenchers, Domaine Duband 2011              600 / 660 € 

822B 12 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY, 1° cru Les Gruenchers, Domaine Duband 2011              600 / 660 € 

822C 12 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY, 1° cru Les Gruenchers, Domaine Duband 2011              600 / 660 € 

822D 12 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY, 1° cru Les Gruenchers, Domaine Duband 2011              600 / 660 € 

822E 12 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY, 1° cru Les Gruenchers, Domaine Duband 2011              600 / 660 € 

823A 12 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY, 1° cru Les Sentiers, Domaine Duband 2011                       600 / 660 € 

823B 12 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY, 1° cru Les Sentiers, Domaine Duband 2011                       600 / 660 € 

823C 12 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY, 1° cru Les Sentiers, Domaine Duband 2011                       600 / 660 € 

823D 12 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY, 1° cru Les Sentiers, Domaine Duband 2011                       600 / 660 € 

823E 12 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY, 1° cru Les Sentiers, Domaine Duband 2011                       600 / 660 € 

824A 12 bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN, Domaine Duband 2011                                                      1 080 / 1 200 € 

824B 6 bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN, Domaine Duband 2011                                                                 540 / 600 € 

825 12 bouteilles CLOS-DE-TART, Grand cru 2011                                                                                                3 000 / 3 600 € 

826A 12 bouteilles LATRICIERES-CHAMBERTIN, Domaine Duband 2011                                                1 200 / 1 440 € 

826B 6 bouteilles LATRICIERES-CHAMBERTIN, Domaine Duband 2011                                                           600 / 720 € 

827 12 bouteilles CHAMBERTIN, Domaine Duband 2012                                                                                1 200 / 1 440 € 

828A 12 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY, 1° cru Les Gruenchers, Domaine Duband 2012              600 / 660 € 

828B 12 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY, 1° cru Les Gruenchers, Domaine Duband 2012              600 / 660 € 

828C 12 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY, 1° cru Les Gruenchers, Domaine Duband 2012              600 / 660 € 

828D 6 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY, 1° cru Les Gruenchers, Domaine Duband 2012                 300 / 330 € 

829 12 bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN, Domaine Duband 2012                                                      1 080 / 1 200 € 

830 12 bouteilles CLOS VOUGEOT, Grand cru Domaine Duband 2012                                                    1 440 / 1 560 € 

831 12 bouteilles LATRICIERES-CHAMBERTIN, Domaine Duband 2012                                                1 200 / 1 400 € 

832 12 bouteilles CHAMBERTIN, Domaine Duband 2013                                                                                1 200 / 1 440 € 

833 12 bouteilles CLOS VOUGEOT, Grand cru Domaine Duband 2013                                                    1 440 / 1 680 € 

834 12 bouteilles LATRICIERES-CHAMBERTIN, Domaine Duband 2013                                                1 200 / 1 440 € 

835 12 bouteilles CLOS VOUGEOT, Grand cru Domaine Duband 2014                                                   1  320 / 1 680 € 

836 12 bouteilles ECHEZEAUX, Grand cru Domaine Duband 2014                                                             2 400 / 3 000 € 

837 12 bouteilles LATRICIERES-CHAMBERTIN, Domaine Duband 2014                                                1 200 / 1 440 € 
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VINS BLANCS DE BORDEAUX  
 

838 1 bouteille Château D'YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1908, J /  TLB et leg déchirée    1 600 / 1 800 € 

839 2 bouteilles Château CLIMENS, 1° cru Barsac 1937 ETS, 1 MB, 1 B, traces de coulures                 790 / 850 € 

840 1 bouteille Château D'YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1937  
Reconditionnée en 1993, LB                                                                                                                                       1 600 / 2 000 € 

841 Ensemble de 6 bouteilles                                                                                                                                                       140 / 160 € 
2 bouteilles Château COUTET, 1° cru Barsac 1947 SE, millésime visible sur le bouchon, 1 MB/B, V  
2 bouteilles Château LA BERGERIE, Sauternes 1972 1 bouchon presque tombé  
1 bouteille Château LA TOUR BLANCHE, 1° cru Sauternes 1990 
1 bouteille Château LAFAURIE-PEYRAGUEY, Sauternes 1994 

842 6 bouteilles Château LAFAURIE-PEYRAGUEY, Sauternes 1949 ES, ET,  
4 capsules érodées, 1 TLB, 1 LB, 1 MB, 3 MB/B, 1 couleuse, 2 traces de coulures                                890 / 900 € 

843 1 bouteille Château GRILLON, créme de tête Sauternes 1961                                                                          80 / 100 € 

844 1 bouteille Château SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 1962 couleuse                                                            100 / 120 € 

845 11 bouteilles Château SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 1967 CB, 1 ET, 7 TLB, 2 LB, 1 MB,  
1 MB/B                                                                                                                                                                                    1 100 / 1 200 € 

846 Ensemble de 6 bouteilles                                                                                                                                                       100 / 120 € 
1 bouteille Château DU MONT LOUSTEAU VIEIL, 1973 EA  
2 bouteilles DUC D'EPERNON, Bordeaux 1990 
2 bouteilles Château ROMER DU HAYOT, Sauternes 1990 
1 bouteille Château MAYNE DES CARMES, Sauternes 1991 

847 4 bouteilles Château COUTET, 1° cru Sauternes-Barsac 1988                                                                      320 / 360 € 

848 12 bouteilles Château LE BONNAT, Blanc, Graves 1990 CB,  
7 J, capsules gonflées dont 2 très légèrement érodées                                                                                        100 / 120 € 

849 3 bouteilles Château D'YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1994                                                             600 / 750 € 

838
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850 Ensemble de 4 bouteilles                                                                                                                                                       120 / 140 € 
3 bouteilles Château RABAUD-PROMIS, 1° cru Sauternes 1995 
1 bouteille Château LAFAURIE-PEYRAGUEY, Sauternes 1996 

851 6 bouteilles Château SAINT-AMAND, Sauternes 1998                                                                                       110 / 120 € 

852 Ensemble de 6 bouteilles                                                                                                                                                       150 / 175 € 
1 bouteille Château SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 1999 
3 bouteilles Château DOISY-VEDRINES, Sauternes 2002 
1 bouteille DOURTHE N°1, Bordeaux 2004 
1 bouteille JURANCON, Séduction de la Beaugravière 2009 

853 4 bouteilles Château SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 2001 CB                                                                       240 / 280 € 

854 12 bouteilles Château RIEUSSEC, 1° cru Sauternes 2003 CB                                                                         480 / 540 € 

855 6 bouteilles Château NAIRAC, 2° cru Barsac 2006 CB                                                                                        150 / 180 € 

856 12 bouteilles Château D'YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 2007 CB                                           3 120 / 3 360 € 

857 12 bouteilles Château D'YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 2007 CB                                           3 120 / 3 360 € 

858 6 bouteilles Château FONREAUD, Le Cygne, Bordeaux 2007                                                                              60 / 80 € 

860 6 bouteilles Château CARBONNIEUX, Blanc, Graves 2015                                                                             150 / 180 € 

 
VINS ROUGES DE BORDEAUX  

 
861 4 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1919 ELA,  

Capsule cire, Milisime visible sur le bouchon , 2LB / MB, 1 MB                                                               2 000 / 3 000 € 

862 8 bouteilles Château GRAND LA LAGUNE, Médoc 1921  
ELA, 2 V , 2 B / V , 2 B, 2 MB / B, 3 capsules abimées couleuses                                                                       800 / 960 € 

863 1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru Saint-Emilion 1947 B/V                               4 000 / 4 500 € 

864 4 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1947 ETA, 1 Bas Goulot,  
1LB, 1 B, capsule neutre                                                                                                                                                1 000 / 1 200 € 

861
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865 Ensemble de 12 bouteilles                                                                                                                                                    185 / 220 € 
1 bouteille Château ROYAL, Saint-Emilion 1952 EA, MB  
1 bouteille LA FLEUR DE MAYNE, Saint-Emilion 1999 
1 bouteille Château LATOUR MARTILLAC, Pessac-Léognan 2003 
6 bouteilles CLOS FLORIDENE, Blanc, Graves 2004 CB  
2 bouteilles Château MONBOUSQUET, Saint-Emilion 2006 
1 bouteille Château LA TOUR LEOGNAN, Pessac-Léognan 2016 

866 1 demi-bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1954 LB                                             200 / 300 € 

867 1 bouteille Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1955 EA, B                                                                                   350 / 400 € 

868 1 bouteille Château GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1959 couleuse                                           120 / 140 € 

869 5 bouteilles Château PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan 1962 CB,  
1 capsule abîmée 2 MB, 2 B, 1 V; 1 couleuse bouchons descendants                                                           500 / 600 € 

870 1 bouteille Château L'EVANGILE, Pomerol 1964                                                                                                       80 / 100 € 

871 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1964,, TLB, étiquette tachée       250 / 300 € 

872 4 bouteilles Château CANTEMERLE, Haut-Médoc 1966 MB/B                                                                    100 / 120 € 

873 Ensemble de 4 magnums                                                                                                                                                       120 / 140 € 
3 magnums Château LAMARZELLE FIGEAC, Saint-Emilion 1969 2 B, 1 B/V  
1 magnum Château BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1970 B/V  

874 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1970                                                          200 / 250 € 

875 Ensemble de 3 bouteilles                                                                                                                                                       115 / 145 € 
1 bouteille Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1970 LB/MB  
1 bouteille Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1970 LB  
1 bouteille Château HAUT-BAILLY, Pessac-Léognan 1978 TLB  

876 Ensemble de 12 bouteilles                                                                                                                                                    160 / 180 € 
3 bouteilles Château CANTEMERLE, Haut-Médoc 1970 2 TLB, 1 MB  
9 bouteilles Château CANTEMERLE, Haut-Médoc 1975 LB et MB  

877 Ensemble de 7 bouteilles et 2 magnums                                                                                                                       120 / 130 € 
2 magnums Château DES TOURS, Montagne Saint-Emilion 1970 
1 bouteille ChâteauLE SARTRE, Pessac-Léognan 1996 
1 bouteille Château LA VIEILLE FORGE, Lalande-de-Pomerol 2000 
5 bouteilles ChâteauLA FLEUR DE PLINCE, Pomerol 3 de 2006 et 2 de 2007 

878 3 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1972 EA, Capsule cire, 2 LB       360 / 400 € 

879 2 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1973 1 Capsule Abimée, 1 J                                    240 / 300 € 

880 1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1974 J/LB                                                     280 / 300 € 

881 12 bouteilles Château DU VIEUX GUINOT, Saint-Emilion 1975 CB, 5 TLB, 2 LB, 4 LB/MB           130 / 150 € 

882 8 bouteilles Château LA GRACE DIEU, Saint-Emilion 1975 Etiquettes striées, 2 ET, 4 J, 1 LB     120 / 160 € 

882B 10 bouteilles Château Montrose, 2ème cru Saint Estephe 1975 ea quelques LB                                 400 / 500 € 

883 1 bouteille Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1976                                                                 180 / 200 € 

884 11 bouteilles Château LA CROIX ST ANDRE, Lalande-de-Pomerol 1976 CB, 2 J, 5 TLB, 1 LB     155 / 180 € 

885 6 bouteilles  PETRUS, Pomerol 1976 3 J, 1 TLB, 1 LB                                                                                   5 400 / 6 000 € 

886 1 bouteille Château LA MISSION HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1977 LB                                           180 / 200 € 

887 12 bouteilles Château DUHART-MILON, 4° cru Pauillac 1978 CB,  
1 J, 5 TLB/LB, 4 MB, 3 B (1 Capsule abimée)                                                                                                              350 / 380 € 



TA J A N  -  4 6

888 12 bouteilles Château LANGOA-BARTON, Saint-Julien 1978 CB, 2 LB, 2 MB, 5 B                            450 / 500 € 

889 Ensemble de 4 bouteilles                                                                                                                                                             60 / 80 € 
1 bouteille Château LANGOA-BARTON, Saint-Julien 1978 
1 bouteille Château CANON, 1° Grand cru Saint-Emilion 1986 
1 bouteille Château LASCOMBES, 2° cru Margaux 1986 
1 bouteille JEAN DANFLOU, Bordeaux Supérieur non millésimé 

890 6 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru Saint-Emilion 1979  
Etiquettes avec quelques rousseurs                                                                                                                       1 200 / 1 400 € 

891 1 bouteille Château TROTANOY, Pomerol 1982 TLB                                                                                           400 / 450 € 

891B 1 bouteille petrus Pomerol 1982 capsule très leg abimée                                                                          2 600 / 3 000 € 

892 12 bouteilles Château GAZIN, Pomerol 1983 2 capsules érodées,  
3 EA, 1 ET, ES, 5 J, 2 TLB, 2 LB, 1 B                                                                                                                                   350 / 400 € 

893 11 bouteilles Château HAUT-BAGES AVEROUS, Pauillac 1983 2 TLB/LB, 3 LB,  
3 MB, 2 B, 1 V, plusieurs capsules gonflées dont 3 abîmées, 1 bouchon descendant                           140 / 160 € 

894 1 bouteille Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1984 Etiquette tachée, J                                                     240 / 260 € 

895 2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1984 1 J, 1 TLB,  
manque 1 capsule                                                                                                                                                                      400 / 480 € 

896 18 bouteilles  ANTHONY-BARTON, Saint-Julien 1986 ET, EA                                                                       150 / 200 € 

897 11 bouteilles Château LAFON-ROCHET n° 2, Saint-Estèphe 1986 traces de coulures                    100 / 150 € 

898 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1986                                                          650 / 700 € 

899 12 bouteilles Château PAVILLON ROUGE du Château Margaux, Margaux 1987 CB               1 200 / 1 440 € 

900 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1988                                                          220 / 250 € 

900A 12 bouteilles Château Leoville Poyferré, 2 ème cru Saint Julien  1998                                                       480 / 500 € 

900 B 12 bouteilles Château Leoville Poyferré 2 ème cru Saint Julien  1998                                                           480 / 500 € 

900C 2 bouteilles Château Leoville Las Cases 2 ème cru Saint Julien  1988 2 ETA                                              160 / 200 € 

900D 10 bouteilles Château  Leoville Las Cases 1988 ELA quelques TLB                                                             800 / 1 000 € 

885-890 910
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900 E  11 bouteilles Château Pape Clément, Pessac Leognan Blanc 1988                                                             550 / 600 €  

901 1 bouteille Château CARRUADES DE LAFITE, Pauillac 1989 sans capsule                                             200 / 220 € 

901A 12 bouteilles Château Montrose , 2 ème cru Saint Estephe 1989                                                         2 300 / 2 600 € 

901 B  8 bouteilles château Montrose, 2 ème cru Saint Estephe 1989                                                              1 450 / 1 800 € 

901C  12 bouteilles Château Pichon Baron, 2 ème Pauillac 1989 EA                                                                1 450 / 1 800 € 

902 6 bouteilles Château DAUZAC, 5° cru Margaux 2 de 1988 et 4 de 1989 2 EA, TLB                           170 / 200 € 

903 1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1990                                                                 500 / 600 € 

904 16 demi-bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1990 CB,  
3 J, 1 TLB, 3 LB, 1 MB, 1 capsule gonflée, 1 trace de coulure                                                                    1 500 / 1 800 € 

905 9 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1990 CB,  
2 TLB, 1 LB, 2LB/MB                                                                                                                                                       2 200 / 2 400 € 

906 1 bouteille Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1991                                                                                       200 / 220 € 

907 1 bouteille Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1992                                                                                       220 / 250 € 

908 1 bouteille Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1993                                                                                                   0 / 0 € 

909 1 bouteille Château AUSONE, 1° Grand Cru Saint-Emilion 1995                                                                 300 / 350 € 

910 1 double-magnum  PETRUS, Pomerol 1995, étiquette tachée                                                              7 500 / 1 0000 € 

911 12 bouteilles Château TROTTE-VIEILLE, Saint-Emilion 1995                                                                         360 / 400 € 

912 Ensemble de 3 bouteilles                                                                                                                                                       155 / 170 € 
1 bouteille Château BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1995 
1 bouteille Château LASCOMBES, 2° cru Margaux 2000 
1 bouteille Château BRANAIRE-DUCRU, 4° cru Saint-Julien 2002 

913 Ensemble de 2 bouteilles                                                                                                                                                       180 / 210 € 
1 bouteille Château CLINET, Pomerol 1995 
1 bouteille Château PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan 2000 

914 1 impérial Château BERNADA, 1ère Côtes de Blaye 1996                                                                               150 / 200 € 

915 12 bouteilles Château LALANDE-BORIE, Saint-Julien 1996 CB                                                                   360 / 420 € 

916 1 bouteille  PETRUS, Pomerol 1996                                                                                                                       1 600 / 1 800 € 

917 9 bouteilles Château CANON, 1° Grand cru Saint-Emilion 1997                                                                  270 / 300 € 

918 12 bouteilles  CLOS L'EGLISE, Pomerol 1997, 2 CB                                                                                              480 / 540 € 

919 12 bouteilles Château HAUT-BERGEY, Pessac-léognan 1997 CB                                                                120 / 140 € 

920 12 bouteilles Château HAUT-BERGEY, Pessac-léognan 1997 CB, 1 capsule trouée et GV            120 / 140 € 

921 1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1997                                                                 450 / 500 € 

922 9 bouteilles Château LANESSAN, Haut-Médoc 1997 CB                                                                                  240 / 300 € 

923 1 bouteille  PETRUS, Pomerol 1997                                                                                                                       1 400 / 1 600 € 

924 12 bouteilles Château CARBONNIEUX, Rouge, Graves 1998 CB                                                                265 / 300 € 

925 12 bouteilles Château CHANTEMERLE, Médoc 1998 CB                                                                                240 / 300 € 

926 12 bouteilles Château CHAUVIN, Grand cru Saint-Emilion 1998 CB                                                         240 / 300 € 

927 1 bouteille Château LA FLEUR PETRUS, Pomerol 1998 ELT                                                                            250 / 300 € 
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928 12 bouteilles Château DUDON, Cuvée Jean Baptiste, Côtes de Bordeaux 1999                                240 / 250 € 

929 8 bouteilles Château MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1999                                                                      440 / 480 € 

930 1 Caisse Millesima 1999, composée de                                                                                                                 3 540 / 4 000 € 
2 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1999 
2 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1999 
2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1999 
2 bouteilles Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1999 
2 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru Saint-Emilion 1999 
2 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1999 

931 1 bouteille  PETRUS, Pomerol 2000                                                                                                                       2 800 / 3 200 € 

931A  1 bouteille château Angelus 2000                                                                                                                                   400 / 500 €    

931B  12 bouteilles château Les Pagodes de Cos 1999 CBO                                                                                        240 / 300 €  

931C  12 bouteilles château Beychevelle Saint Julien  2000 CBO                                                                          960 / 1 080 € 

931D  12 bouteilles château La pointe Pomerol  2000 CBO                                                                                              480 / 540 

932 6 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 2001                                                             360 / 390 € 

933 12 bouteilles Château GRAND PUY DUCASSE, 5° cru Pauilllac 6 de 2001 et 6 de 2002                360 / 400 € 

934 Ensemble de 9 bouteilles                                                                                                                                                       160 / 180 € 
6 bouteilles Château CONNETABLE DE TALBOT, Saint-Julien 2001 
3 bouteilles LES FIEFS DE LAGRANGE, Saint-Julien 2008 

935 Ensemble de 8 bouteilles                                                                                                                                                       115 / 140 € 
1 bouteille Château LA DOMINIQUE, Grand cru Saint-Emilion 2001 
6 bouteilles Château PENDARY, Saint-Emilion 2004 CB  
1 bouteille Château L'ARROSEE, Grand cru Saint-Emilion 2006 

936 9 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 8 de 2002 et 1 de 2003                              455 / 500 € 

937 12 bouteilles Château BRANON, Pessac-Léognan 2002 2 CB                                                                        240 / 300 € 

930
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938 12 bouteilles Château HAUT-BERGEY, Pessac-léognan 2002                                                                        180 / 215 € 

939 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2002                                                          250 / 270 € 

940 7 bouteilles Château TALBOT, 4° cru Saint-Julien 2002                                                                                     280 / 320 € 

941 Ensemble de 12 bouteilles                                                                                                                                                    270 / 320 € 
6 bouteilles Château LATOUR MARTILLAC, Graves 2002 CB  
6 bouteilles Château CARBONNIEUX, Rouge, Graves 2004 

942 Ensemble de 11 bouteilles                                                                                                                                                    300 / 350 € 
6 bouteilles Château DU TERTRE, 5° cru Margaux 2002 
5 bouteilles Château GISCOURS, 3° cru Margaux 2 de 2001 et 3 de 2003 

943 12 bouteilles  LA SIRENE DE GISCOURS, Margaux 2003 CB                                                                         215 / 240 € 

944 6 bouteilles Château TALBOT, 4° cru Saint-Julien 2003                                                                                     360 / 390 € 

945A 12 bouteilles Château TALBOT, 4° cru Saint-Julien 2003 2CB                                                                       720 / 840 € 

945B 12 bouteilles Château TALBOT, 4° cru Saint-Julien 2003 2CB                                                                       720 / 840 € 

946 12 bouteilles Château VIEUX ROBIN, Médoc 2003 CB                                                                                      145 / 180 € 

947 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 2004 CB                                                          600 / 660 € 

948 12 bouteilles Château CANTENAC-BROWN, 3° cru Margaux 2004 2 CB de 6                                    300 / 360 € 

949 6 bouteilles Château D'ISSAN, 3° cru Margaux 2004 CB                                                                                   210 / 240 € 

950 12 bouteilles Château GLORIA, Saint-Julien 2004 CB                                                                                        360 / 420 € 

951 12 bouteilles Château HAUT BAGES-LIBERAL, 5° cru Pauillac 2004 CB                                                 480 / 540 € 

952 12 bouteilles Château LA GAFFELIERE, 1° Grand Cru Saint-Emilion 2004 CB                                    540 / 600 € 

953 6 bouteilles Château LAFON-ROCHET, 4° cru Saint-Estèphe 2004 CB                                                    240 / 270 € 

954 Ensemble de 12 bouteilles                                                                                                                                                    300 / 360 € 
6 bouteilles Château PRIEURE-LICHINE, 4° cru Margaux 2004 CB  
6 bouteilles Château SIRAN, Margaux 2004 CB  

955 9 bouteilles Château LAROZE, Saint-Emilion 3 de 2005 et 6 de 2015 (CB)                                             175 / 210 € 

956 12 bouteilles Château SOUTARD, Grand cru Saint-Emilion 2005                                                                 420 / 480 € 

956A 12 bouteilles Château Boyd Cantenac, 3ème cru Margaux 2005 cb                                                            600 / 660 € 

956B  12 bouteilles Château Boyd Cantenac, 3ème cru  Margaux 2005 cb                                                           600 / 660 € 

956 C 12 bouteilles Château Boyd Cantenac, 3ème cru Margaux 2005 cb                                                            600 / 660 € 

956D  12 bouteilles Château Boyd Cantenac,3ème cru  Margaux 2005 cb                                                            600 / 660 € 

957 Ensemble de 12 bouteilles                                                                                                                                                    390 / 450 € 
6 bouteilles Château DASSAULT, grand cru Saint-Emilion 2005 
6 bouteilles Château SOUTARD, Grand cru Saint-Emilion 2005 

958 12 bouteilles Château LA DOMINIQUE, Grand cru Saint-Emilion 2006                                                   265 / 300 € 

958 A  6  Magnums Sociando Mallet Haut Medoc 2006 CBO                                                                                        330 / 360 € 

958 B  12 bouteilles Château Langoa Barton  saint Julien 2006                                                                                   480 / 550 € 

958 C  6  Magnums Sociando Mallet Haut Medoc 2007 CBO                                                                                        300 / 330 € 

958 D  6  Magnums Sociando Mallet Haut Medoc 2008 CBO                                                                                        330 / 360 € 

958 E  6  Magnums Sociando Mallet Haut Medoc 2009 CBO                                                                                        330 / 360 € 
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959A 11 bouteilles Château HAUT-DAUGAY, Saint-Emilion 2007                                                                            180 / 200 € 

959B 11 bouteilles Château HAUT-DAUGAY, Saint-Emilion 2007                                                                            180 / 200 € 

959C 11 bouteilles Château HAUT-DAUGAY, Saint-Emilion 2007                                                                            200 / 220 € 

960 6 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 2008 CB                                               2 500 / 2 800 € 

961 6 bouteilles Château LEOVILLE-BARTON, 2° cru Saint-Julien 2008 CB                                                  390 / 420 € 

962 6 bouteilles Château SMITH-HAUT-LAFFITE, Rouge, Pessac-Léognan 2008 CB                                240 / 300 € 

963 Ensemble de 12 bouteilles                                                                                                                                                    250 / 300 € 
6 bouteilles Château HAUT-BAGES LIBERAL, Pauillac 2008 CB  
6 bouteilles Château BATAILLEY, 5° cru Pauilllac 2008 

964 Ensemble de 8 bouteilles                                                                                                                                                       160 / 180 € 
2 bouteilles Château LYNCH MOUSSAS, 5° cru Pauilllac 2008 
6 bouteilles LA DAME DE MONTROSE, Saint-Estèphe 2008 

965 6 bouteilles Château BOYD-CANTENAC, 3° cru Margaux 2009 CB                                                          390 / 420 € 

966 12 bouteilles Château CHASSE-SPLEEN, Moulis 2009 CB                                                                              540 / 600 € 

967 6 bouteilles Château CLARKE, Listrac-Médoc 2009 CB                                                                                     720 / 840 € 

968 6 bouteilles  DOMAINE DE CHEVALIER, Rouge, Pessac-Léognan 2009 CB                                          420 / 450 € 

969 12 bouteilles  MONDOT, Saint-Emilion 2009 CB                                                                                                   300 / 360 € 

969 A  11 bouteilles Chateau Nenin, Pomerol 2009                                                                                                            490 / 550 € 

969 B  11 bouteilles Chateau Nenin, Pomerol 2009                                                                                                            490 / 550 € 

970 6 bouteilles Château D'ISSAN, 3° cru Margaux 2010                                                                                           200 / 250 € 

971 Ensemble de 1 magnum et 1 bouteille                                                                                                                           160 / 180 € 
1 magnum Château SMITH-HAollant sur le bas de la capsule  
1 bouteille Château SMITH-HAUT-LAFITTE, Rouge Pessac-Léognan 2011 

972 6 bouteilles Château PONTET-CANET, 5° cru Pauillac 2011 CB                                                                   390 / 420 € 

973 6 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 2013 CB                                                        240 / 270 € 

974 3 bouteilles Château LEOVILLE-BARTON, 2° cru Saint-Julien 2013 CB                                                  160 / 180 € 

975 12 bouteilles Château PETIT SICARD, Saint-Emilion 2013                                                                               180 / 200 € 

976 3 bouteilles Château PONTET-CANET, 5° cru Pauillac 2013 CB                                                                   165 / 180 € 

977 5 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 2014                                                                              400 / 450 € 

978 1 Caisse Prestige de 2015, composée de                                                                                                             8 000 / 8 500 € 
1 bouteille Château MARGAUX, 1° cru Margaux 2015 
1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2015 
1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2015 
1 bouteille Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 2015 
1 bouteille Château LA MISSION HAUT-BRION, Pessac-Léognan 2015 
1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru Saint-Emilion 2015 
1 bouteille Château AUSONE, 1° Grand Cru Saint-Emilion 2015 
1 bouteille Château D'YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 2015 
1 bouteille PETRUS, Pomerol 2015 

979 3 bouteilles  ALTER EGO, Margaux 2015                                                                                                                    210 / 240 € 

980 6 bouteilles Château LEOVILLE-BARTON, 2° cru Saint-Julien 2015 CB                                                  420 / 450 € 
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981 6 bouteilles de CHAMPAGNE, Cuvée L’Ambiteuse, Etuis                                                                                     250/300 € 

982 1 bouteille CHAMPAGNE, Mailly Grand cru, Oenothèque 1990                                                                    250/ 300 € 

983 1 bouteille COTEAUX DU LAYON, Moulin Trouchais 1997                                                                                     60/ 70 € 

984 : Ensemble de deux bouteilles :                                                                                                                                                     40/60 € 
1 bouteille CHAMPAGNE, Isselee blanc de blancs cuvée les Grappes d’Or  
1 bouteille CHAMPAGNE ; Isselee blanc de blancs Grand cru 

985 1 magnum CHAMPAGNE, Nicolas Feuillatte Palmes d’or 1998                                                                        200/250 € 

986 1 magnum CHAMPAGNE, Boizel, Grand vintage, 2004, coffret                                                                       130/150 € 

987 Ensemble de deux bouteilles :                                                                                                                                              130/ 150 € 
1 bouteille COGNAC, Guillon, Finition Champagne 
1 bouteille COGNAC, Guillon Finition Sauternes  

988 Ensemble de deux bouteilles :                                                                                                                                              250/ 300 € 
1 bouteille CHAMPAGNE, FrereJean Frères Cuvée des Hussards 2012 Grand cru.  
1 bouteille CHAMPAGNE, VV26 Grand cru.  

989 3 bouteilles CHAMPAGNE, Lallemant Massonnot, brut premier cru                                                                  50/ 60 € 

990 Ensemble de deux bouteilles :                                                                                                                                                     60/80 € 
1 bouteille Chateau Haut Canon 1975, Canon Fronsac  
1 bouteille Champagne Alfred Gratien cuvée Paradis 2013                                                                                                         

991 Ensemble de deux bouteilles :                                                                                                                                                     60/80 € 
1 bouteille CHAMPAGNE, Pol Roger vintage 2009 
1 bouteille PORTO Ferreira Lagrima  

992 1 bouteille COGNAC, Deau XO                                                                                                                                          120/150 €  

993 3 magnums CHAMPAGNE, Paul Goerg premier cru Vertus. blanc de blancs. 250/ 300 € 

994 1 bouteille CHAMPAGNE, Le Mesnil Grand Cru Prestige millésime 2007                                                      50/ 70 € 

995 1 bouteille CHAMPAGNE, Gosset Celebris 1995 coffret                                                                                    350/400 € 

996 Ensemble de deux bouteilles                                                                                                                                                  100/120 € 
1 bouteille WHISKY Bruno Mangin, vieilli 12 ans en fût de vin jaune 
1 bouteille WHISKY, Bruno Mangin, single cask brut de fût - vieilli 10 ans en fût de Jurançon 

997 4 places adulte visite Pressoria AY                                                                                                                                           60/80 € 

998 bon cadeau pour 2 personnes domaine Trapet (Gevrey Chambertin)                                                            100/120 € 
visite du domaine + déjeuner-dégustation à la table d’hôtes  
“promenade dans les vignes” (4 vins dégustés) 

999 1 magnum Château Suduiraut Sauternes Premier cru classé 2001                                                                 200/250 € 

1000 1 bouteille CHAMPAGNE, Clos des Goisses collection L.V. Long Vieillissement de 1994                   500/600 € 

1001 1 jéroboam CHAMPAGNE, Deutz Brut Classic caisse bois                                                                                  200/250 € 

1002 1 bouteille CHAMPAGNE, Penet                                                                                                                                             20/30 €  

Vente au profit du Master 2 droit du vin et des spiritueux de Reims 
Afin de financer un voyage d’étude
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Importante cave parisienne. La première partie fut dispersée le 20 juin 2002  par 
Tajan. Dans cette seconde partie, les vins proviennent d’achats en primeurs et de 
vente Drouot, Sothebys. Très bel ensemble de spiritueux. Il est important de sou-
ligner que certaines bouteilles ont été reconditionnées dans les années 1990 : 
691, 693, 698, 703, 707, 713, 745, 746, 840, 845, 864, 869, 872, 876, 887, 893, 
904, 905,  
 
IMPORTANTE CAVE créee pendant 40 ans par amateur, et professionnel averti 
.Achetés directement auprès des maisons concernés.  Vins et Champagne conser-
vés dans une excellente cave sur deux niveaux. Extraordinaire collection de 
Grands champagne dans les grands millésimes et extraordinaire collection de 
Mouton Rothschild : 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7A, 7B, 7C, 8, 9, 10, 11, 12, 13A, 13B, 13C, 14, 
15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27,28A, ,28B, 28c, 29A, 29B, 29C, 
30A, 30B, 31A, 31B, 32A, 32B, 32C, 33A, 33B, 34, 35, 36, 37, 38A, 38B, 38C, 
38D, 38 E, 38F, 39, 40, 41A, 41B, 41C, 41D, 41E, 41F, 41G, 42, 43, 44, 45, 46, 
47, 48, 49, 50, 82, 84A, 84B, 85, 86, 87, 88, 89A, 89B, 92, 95, 96A, 96B, 96C, 96D, 
97, 98, 99A, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108A, 108B, 109, 110A, 
110B, 110C, 111A, 111B, 112, 113A, 113B, 113C, 114, 115, 116A, 116B, 117, 
118, 119A, 120, 121, 122A, 122B, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129A, 130, 131 
A, 131B, 132A, 132B, 133, 134A, 134B, 135, 136, 137, 138A, 138B, 138C, 138E, 
139A, 140A, 140B, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150A, 150B, 
150D, 151, 152A, 152B, 152C, 153A, 153B, 154, 155A, 155B, 156, 157A, 157B, 
158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 
174, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 188b, 
189, 190, 191, 192, 193, 195, 196, 197A, 197B, 198, 199, 200, 201, 202, 203A, 
203B, 204A, 204B, 204C, 204D, 205, 206, 207, 208A, 208B, 209, 210, 211A, 
211B, 211c,  212a,  212b,  213,214, 215A, 215B, 216, 217, 218, 219, 220, 221, 
222, 223, 224, 225, 226A, 226B, 226C, 226D, 227, 228, 229, 230, 231, 232, 
233A, 233b, 234, 235A, 235b, 235C, 236A, 236B, 237, 238, 239A, 239b, 240A, 
241A, 241B, 241C, 242, 243, 244, 245, 246, 247A, 248A, 248B, 249, 250, 251A, 
251B, 252A, 252B, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 259, 260A, 260B, 260C, 260D, 
260E, 261, 262, 263, 264, 265, 266, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 274A, 274B, 
275A, 275B, 276, 277, 278A, 278B, 279A, 279b, 279C, 280, 281A, 281B, 281c, 
282, 283, 284, 285, 286, 287 A, 287B, 288, 289, 290A, 290B, 290C, 291A, 291B, 
291C, 292, 293A, 293B, 293C, 293D, 293E, 293F, 294, 295, 296, 297, 298, 299, 
300, 301, 302, 303, 304, 305, 306, 307, 308, 309,310, 311, 312, 313, 314, 315, 
316, 317, 318, 319, 320A, 320B 320C, 320D, 321, 322, 323A, 323B, 324, 325, 
326, 327, 328, 329, 330, 331, 332, 333, 334, 335A, 335B, 336A, 336B, 337, 338, 
339, 340, 341, 342, 343, 344, 345, 346, 347, 348 , 349, 350, 351, 352, 353, 354, 
355, 356, 357, 358, 359, 360, 361, 362, 363A, 363B, 364A, 365, 366, 367, 368A, 
368B, 369, 370, 371, 372A, 372B, 373, 374, 375A, 375b,375C, 376, 377, 378A, 
378B, 379, 380A, 380B, 381A,  381B, 381C, 381D, 381E, 382, 383, 384, 385, 
386, 387, 388, 389, 390, 391A, 391B, 392, 393, 394, 394B; 394C, 394D, 395A, 
395B, 396, 397, 398, 399, 400, 401A, 401B, 401C, 402, 403, 404, 405, 406, 
407, 408, 409A, 409BG, 410A, 410B, 411, 412, 413, 414, 415A, 415B, 416, 417, 
418a, 418b,  418c, 418d,  418e, 419, 420,  421,  422,  423, 424, 424A, 425, 426, 
427, 428430, 431, 432, 433, 434, 435, 436, 437, 438, 439, 440, 441, 442, 443, 
444, 445, 446A, 446B, 447, 448, 449, 450, 451,  424B, 425, 426, 427, 428, 2 
429, 452, 453, 454, 455, 456, 457, 458, 458B, 459, 460, 461, 462, 463, 464, 
466, 467, 468, 469A, 469B, 470A, 470B, 471, 472, 473, 474, 475A, 475B, 475C, 
476, 477A, 477B, 477C, 478, 479, 480A, 48OB, 481, 482A, 482B, 483, 484A, 
484B, 485, 486, 487, 488A, 488B, 489, 490, 491B, 492, 493, 494A, 494B, 495, 
496, 497, 498, 499, 500, 501, 502A, 502B, 503, 504, 505, 506A, 507, 508A, 
508B, 509, 510, 511, 512, 513, 514, 515, 516, 517, 518, 519, 520, 521, 522, 
523, 524, 525, 526, 527, 528, 529A, 529B, 530A, 530B, 531, 532, 533, 534, 535, 
536, 537, 538, 558, 559, 560, 561, 562, 563, 564A, 564B, 565A, 565B, 565C, 
565D, 566A, 566B, 566C, 566D, 567A, 567B, 568A, 568B, 568C, 568D, 568E, 
569, 570, 571A, 571B, 571C, 571D, 571E, 571 F, 571G, 571H, 571 I,, 571 J, 
572A, 572, B, 572, C, 572D, 572E, 572F, 572G, 572H, 573A, 573B, 573C, 573D, 
573E, 573F, 573G, 573H, 574A, 574B, 574C, 574D, 574E, 574F, 574G, 574H, 
574I, 574J, 574K, 575A, 575B, 575C, 575D, 575E, 576, 577A, 577B, 578A, 
578B, 579A, 579B, 579C, 580, 581, 582A, 582B, 583A, 583B, 584A, 584B, 
584C, 584D, 584E, 584F, 585A, 585B, 585C, 585D, 586, 587, 588A, 588B, 
588C, 588D, 588E, 589A, 589B, 591, 592A, 592B, 592C, 592D, 592E, 592F, 
593A, 593B, 593C, 593D, 594A, 594B, 595, 596, 597A, 597B, 597C, 597D, 
597E, 598A, 598b, 598C, 599A, 599A, 600A, 600B, 600C, 600D, 600E, 600F, 
600G, 600H, 600I, 600j, 601, 602, 603 , 604 , 604b , 605 , 606 , 607,  608, 609, 
610A, 610B, 611, 613, 614, 615, 616, 617, 618, 619, 620, 621, 622, 623, 624, 
625, 626, 627, 628A, 628B, 629a, 630, 631, 632a, 633a, 633B, 634, 635A, 635B, 
636, 637, 638, 639, 640A, 640B, 641A, 641B, 642, 643, 645, 646A, 646B, 646C, 

646D, 647, 648A, 648B, 648C, 649, 650, 6A, 651B, 651C, 652, 653, 654, 655, 
656A, 656B, 656C, 657, 658, 659A, 659B, 660, 661, 662, 663, 664, 665, 666, 
669, 670, 671, 672, 673, 674, 675, 676, 677, 678, 679, 680, 681B, 681C, 681D, 
681E, 681F, 681G, 681H, 681I, 681J, 681K  
 
Vins achetés et conservés en eurocave par un amateur passionné, facture d’achat 
des vins de la DRC : 748, 771, 772, 773, 776, 777, 779 
 
Vins achetés en primeurs et conservés dans une excellente cave d’un château du 
XII eme siècle inscrit aux monuments historiques 740, 850, 851, 870, 871, 906, 
907, 908, 917, 922, 933, 934, 935, 936, 940, 941, 943, 944, 947, 948, 950, 951, 
954, 955, 958, 962, 963, 964, 924, 925, 926 
 
Vins achetés en primeur et conservés dans une excellente cave de la région bor-
delaise par un amateur averti et passionné : 883, 714, 716, 717, 718, 719, 730, 
731, 858, 915, 918, 918, 919, 920, 928, 937, 938, 953, 702, 775, 785, 855, 865, 
927, 946, 967, 969,  
 
Très belle collection de grands crus classés du bordelais, spiritueux très belle col-
lection de whiskies appartenant à une famille d’amateurs. Les vins ont été achetés 
par deux générations d’amateurs sans doute en partie chez le père d’Alex de 
Clouet : 700A, 700B, 700C, 600C, 90, 696, 697, 704, 724, 725, 726, 770, 844, 
868, 873, 888, 889, 896, 897, 959A, 959B, 959C, 975, 705,   
 
Vins achetés en primeur et conservés dans une excellente cave : 929, 930, 740, 
850, 851, 870, 871, 906, 907, 908, 917, 922, 933, 934, 935, 936, 940, 941, 942, 
943, 944, 947, 948, 949, 950, 95, 954, 955, 958, 962, 963, 964, 924, 925, 926 
 
Excellente cave constituée au fil des années par un amateur amoureux de la 
France et de ses vins  : 780, 758, 759, 782, 843, 880, 909, 912, 913, 939,   
 
Ces vins ont été conservés dans une excellente cave par un amateur passionné : 
742, 755, 761, 780, 783, 820, 821 
Excellente cave d’un amateur 767 C, 882bis, 900A, 900B,900C, 900D, 901A, 
901B, 901C, 956A,956B, 956C, 956D, 956E , 956F, 958A, 969A, 969B,  
   
Vins achetés en primeur et parfaitement conservés dans une excellente cave de 
province Vins conservés dans une excellente cave de province par un amateur 
averti 721, 931 
 
 Vins achetés et conservés dans une très belle cave  par une amateur passionnée 
747, 749, 751, 752, 753, 754, 756, 757, 760, 763, 768, 778, 874, 898, 900, 903, 
916, 921, 923,   
 
Vins achetés en direct primeur et achat à la propriété par un amateur averti et 
passionné et conservés dans une excellente cave : 853, 972, 973, 974, 976, 849, 
859, 860, 977, 978,  
 
Vins provenant de la cave d’un amateur : très belle collection de Coche Dury : 891,  
766, 767 , 931A,, 765b, 767b, 767 ter 
 
Vins achetés et conservés dans d’excellentes conditions par une famille de res-
taurateur : 732, 733, 734, 741, 899 
 
Vins achetés directement et conservés par la propriétaire : 875, 879, 885, 886, 
890,  
 
Les vins ont été achetés directement et conservés dans une excellente cave par 
un passionné de la bourgogne : 764, 765, 787, 788A, 788B, 789A, 789B, 789C, 
790A, 790B, 791, 792, 793A, 793B, 794, 795A, 795B, 795C, 796A, 796B, 796 , 
797, 798, 799, 800, 802, 803, 804, 805A, 805B, 806A, 806B, 806C, 907, 808, 
809, 810, 811, 812, 816, 817, 819A, 819B, 822A, 822B, 822C, 822D, 822E, 
823A, 823B, 823C, 823D, 823E, 824A, 824 A, 824B, 825, 826A, 826B, 827, 
828a,  828B,  828c,  828d , 829 ,  830 ,  831 ,  832 ,  833 ,  834 ,  835 ,  836 , 837,  
Vins appartenant à un amateur et conservés dans de parfaites conditions : 685, 
720, 813, 814, 854, 960, 961, 965, 966, 968, 980 
Vins provenant de la cave d’un amateur et collectionneur Vins achetés en primeur 
par un amateur et conservés par un amateur  737A, 737B, 741A, 741B, 741C, 
741D, 931B, 931c, 931D, 956 A, 956B, 956C, 956D, 958A, 958B,  958C, 958D, 
958E  

PROVENANCE DES LOTS
Cette liste détaille la provenance des lots pour certains vendeurs ainsi qu’un bref descriptif de leur cave. Une cave est apte à accueillir correctement 
des vins si elle répond à des critères précis de conservation : hygrométrie élevée, température basse et constante. Les lots de la vente sont exper-
tisés, vus et inventoriés avant la clôture du catalogue. Certaines caves sont isolées et commentées.
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TAJAN est une société de ventes volontaires de meubles aux enchères 
publiques régie par la loi n°2000 - 642 du 10 juillet 2000, modifiée par la loi 
n°2011 - 850 du 20 juillet 2011. 
Tajan agit comme mandataire du vendeur. Le Commissaire - priseur n’est pas 
partie au contrat de vente qui unit exclusivement le vendeur et l’adjudicataire. 
 
GÉNÉRALITÉS 
Les présentes conditions générales de vente, la vente et tout ce qui s’y rapporte 
sont régis par le droit français ; Les vendeurs, les acheteurs ainsi que les 
mandataires de ceux - ci acceptent que toute action judiciaire relève de la 
compétence exclusive des tribunaux du ressort de Paris (France). 
 
Les dispositions des présentes conditions générales sont indépendantes les 
unes des autres. 
La vente est faite au comptant et les prix s’expriment en euros (€). 
 
GARANTIES 
Le vendeur garantit à Tajan et à l’acheteur qu’il est le propriétaire non contesté, 
ou qu’il est dûment mandaté par le propriétaire non contesté, des biens mis en 
vente, lesquels ne subissent aucune réclamation, contestation ou saisie, ni 
aucune réserve ou nantissement et qu’il peut transférer la propriété desdits 
biens valablement. 
 
Les indications figurant au catalogue sont établies par Tajan et l’Expert, qui 
l’assiste le cas échéant, avec toute la diligence requise par une SVV de meubles 
aux enchères publiques, sous réserve des notifications, déclarations, 
rectifications, annoncées au moment de la présentation de l’objet et portées au 
procès - verbal de la vente. 
Ces informations, y compris les indications de dimension figurant dans le 
catalogue sont fournies pour faciliter l’inspection de l’acquéreur potentiel et 
restent soumises à son appréciation personnelle. 
L’absence d’indication d’une restauration d’usage, d’accidents, retouches ou de 
tout autre incident dans le catalogue, sur des rapports de condition ou des 
étiquettes, ou encore lors d’annonce verbale n’implique nullement qu’un bien 
soit exempt de défaut. 
 
VINS ET SPIRITUEUX 
L’état des bouteilles (niveaux, étiquettes, bouchons et capsules) ainsi que 
l’appellation CB (Caisse Bois) ne sont donnés qu’à titre indicatif. 
Aucune réclamation ne sera possible une fois l’adjudication prononcée du fait 
de ces indications, l’exposition préalable ayant permis l’examen des bouteilles 
et des caisses. Les informations portées sur les étiquettes, collerettes et 
bouchons constituent l’identification des boissons et ne peuvent en aucun cas 
engager la responsabilité de Tajan. 
 
Pour les objets dont le montant de l’estimation basse dépasse 1 000 € 
figurant dans le catalogue de vente, un rapport de condition sur l’état de 
conservation des lots pourra être communiqué sur demande. Les informations 
y figurant sont fournies gracieusement et à titre indicatif uniquement. Celles - 
ci ne sauraient engager en aucune manière la responsabilité de Tajan. 
 
En cas de contestations notamment sur l’authenticité ou l’origine des objets 
vendus, Tajan est tenu par une obligation de moyens ; Sa responsabilité 
éventuelle ne peut être engagée qu’à la condition expresse qu’une faute 
personnelle et prouvée soit démontrée à son encontre. 
 
ESTIMATIONS ET PRIX DE RÉSERVE 
Le prix de vente estimé figure à côté de chaque lot dans le catalogue, il ne 
comprend ni les frais à la charge de l’acheteur, ni la TVA. 
 
Le prix de réserve est le prix minimum confidentiel arrêté avec le vendeur au - 
dessous duquel le bien ne sera pas vendu. 
Le prix de réserve ne peut être supérieur à l’estimation basse figurant dans le 
catalogue, ou annoncée publiquement par le commissaire - priseur habilité et 
consignée au procès - verbal. 
Dans le cas où un bien ne comporterait pas de prix de réserve, la responsabilité 
de Tajan ne serait pas engagée vis - à - vis du vendeur en cas de vente du bien 
concerné à un prix inférieur à l’estimation basse publiée dans le catalogue de 
vente.

ENCHÈRES 
Les enchères peuvent être portées en personne ou par téléphone. Pour une 
bonne organisation des ventes, les enchérisseurs sont invités à se faire 
connaître auprès de Tajan avant la vente, afin de permettre l’enregistrement de 
leurs données personnelles. 
 
Pour enchérir en personne dans la salle, vous devrez vous faire enregistrer afin 
d’obtenir un paddle numéroté avant que la vente aux enchères ne commence. 
Vous devrez présenter une pièce d’identité et des références bancaires. 
 
Le paddle est utilisé pour indiquer vos enchères au Commissaire Priseur 
pendant la vente. Si vous voulez devenir l’acheteur d’un bien, assurez - vous que 
votre paddle est bien visible et que c’est bien votre numéro qui est cité. 
 
Les enchères suivent l’ordre des numéros au catalogue. Tajan est libre de fixer 
l’ordre de progression des enchères et les enchérisseurs sont tenus de s’y 
conformer. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. En cas 
de contestation au moment des adjudications, c’est - à - dire s’il est établi que 
deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère 
équivalente, et réclament en même temps cet objet après le prononcé du mot 
adjugé , ledit objet sera immédiatement remis en vente au prix proposé par les 
enchérisseurs et tous les amateurs présents pourront concourir à cette 
deuxième mise en adjudication. En portant une enchère, l’enchérisseur assume 
la responsabilité personnelle de régler le prix d’adjudication, augmenté des frais 
à la charge de l’acheteur et de tous impôts ou taxes exigibles ; il en assume la 
pleine responsabilité, à moins d’avoir préalablement fait enregistrer par Tajan 
un mandat régulier précisant que l’enchère est réalisée au profit d’un tiers 
identifié. 
 
Tous les biens vendus seront facturés au nom et à l’adresse figurant sur le bordereau 
d’enregistrement du paddle, aucune modification ne pourra être faite. 
 
Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait été stipulé par le vendeur, Tajan 
se réserve le droit de porter des enchères pour le compte du vendeur jusqu’à 
ce que le prix de réserve soit atteint. 
 
Toute personne s’étant fait enregistrer auprès de Tajan dispose d’un droit  
d’accès et de rectification aux données nominatives fournies à Tajan dans les 
conditions de la loi informatique et Liberté du 6 janvier 1978 modifiée par la loi 
du 6 août 2004. 
 
Les formulaires d’enregistrement sont obligatoires pour participer à la vente, 
pour la prise en compte et la gestion de l’adjudication. Vous pouvez connaître 
et faire rectifier les données vous concernant, ou vous opposer pour motif 
légitime à leur traitement ultérieur, en adressant une demande écrite 
accompagnée de la copie d’une pièce d’identité à TAJAN. 
 
ORDRES D’ACHAT ET ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE 
Les ordres d’achat se font par écrit à l’aide du formulaire prévu à cet effet en fin 
de catalogue. 
Ce formulaire doit être adressé à Tajan au plus tard 2 jours ouvrés avant la vente, 
accompagné d’un RIB bancaire précisant les coordonnées de l’établissement 
bancaire et d’une copie de pièce d’identité de l’enchérisseur. Pour les achats 
importants, il pourra être demandé une lettre accréditive de la Banque. 
Dans le cas de plusieurs ordres d’achat identiques, le premier arrivé aura la 
préférence. 
 
Les enchères par téléphone sont admises pour les clients qui ne peuvent se 
déplacer. A cet effet, le client retournera à Tajan le formulaire susvisé dans les 
mêmes conditions. Les enchères par téléphone ne sont recevables que pour les 
lots dont l’estimation basse est supérieure à 300 €. 
 
Le nombre de lignes téléphoniques étant limité, il est nécessaire de prendre des 
dispositions 2 jours ouvrés au moins avant la vente. 
Dans les deux cas, il s’agit d’un service gracieux rendu au client. 
Tajan, ses agents ou ses préposés ne porteront aucune responsabilité en cas 
d’erreur ou omission dans l’exécution des ordres reçus, comme en cas de non 
exécution de ceux - ci. 

C O N D I T I O N S  G É N É R A L E S  D E  V E N T E
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CONVERSION DE DEVISES 
La vente a lieu en euros. Un panneau convertisseur de devises est mis en place 
lors de certaines ventes à la disposition des enchérisseurs. Les informations y 
figurant sont fournies à titre indicatif seulement. Des erreurs peuvent survenir 
dans l’utilisation de ce système et Tajan ne pourra en aucun cas être tenu 
responsable pour des erreurs de conversion de devises. Seules les informations 
fournies par le commissaire - priseur habilité en euros font foi. 
 
FRAIS À LA CHARGE DE L’ACHETEUR 
L’acheteur paiera au profit de Tajan, en sus du prix d’adjudication prix marteau, 
une commission d’achat de 20% HT du prix d’adjudication sur une première 
tranche jusqu’à 150 000 € et de 12 % HT sur la tranche supérieure à 150 
000 €, la TVA au taux de 20% (5.5% pour les livres) étant en sus. 
 
PAIEMENT 
Le paiement doit être effectué immédiatement après la vente. 
Dans l’hypothèse où l’adjudicataire ne se sera pas fait enregistrer avant la vente, 
il devra justifier précisément de son identité ainsi que de ses références 
bancaires. L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants : 
 - Par virement bancaire en € 
 - Par carte bancaire Visa ou MasterCard sur présentation d’un justificatif 
d’identité. L’identité du porteur de la carte devra être celle de l’acheteur. 
 - En espèces en €, jusqu’à un montant égal ou inférieur à 1 000 € 
: pour le particulier ayant son domicile fiscal en France, et pour toute personne 
agissant pour les besoins d’une activité professionnelle. 
 - En espèces en €, jusqu’à un montant égal ou inférieur à 15 000 € : pour le 
particulier justifiant qu’il n’a pas son domicile fiscal en France, ou qu’il n’agit pas 
pour les besoins d’une activité professionnelle. 
 - Par chèque bancaire certifié en € avec présentation obligatoire d’une pièce 
d’identité en cours de validité. 
 
Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront pas acceptés. 
 
Les chèques et virements bancaires seront libellés en euros à l’ordre de TAJAN 
SA ; à votre choix sur la banque ci - dessous : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
La caisse de la Société Tajan est ouverte aux jours ouvrables de 9h00 à 12h30 
et de 14h00 à 17h30. 
T. +33 1 53 30 30 33 ou +33 1 53 30 30 27. 
 
L’acheteur ne devient propriétaire du bien adjugé qu’à compter du règlement 
intégral et effectif à Tajan du prix, des commissions et des frais afférents. 
Dès l’adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés sous l’entière 
responsabilité de l’acquéreur. 
Il lui appartiendra de faire assurer les lots dès l’adjudication. 
 
 
DÉFAUT DE PAIEMENT 
Conformément à l’article 14 de la loi n° 2000 - 642 du 10 juillet 2000, à défaut 
de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le 
bien est remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de 
l’adjudicataire défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette demande dans un 
délai de trois mois à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, 
sans préjudice de dommages et intérêts dus par l’adjudicataire défaillant. 
 

Tajan se réserve de réclamer à l’adjudicataire défaillant : 
 - des intérêts aux taux légal, 
 - le remboursement des coûts supplémentaires engagés par sa défaillance, 
 - le paiement du prix d’adjudication ou : 
 - la différence entre ce prix et le prix d’adjudication en cas de revente s’il est  
 inférieur, ainsi que les coûts générés par les nouvelles enchères. 
 - la différence entre ce prix et le prix d’adjudication sur folle enchère s’il est 

inférieur, ainsi que les coûts générés par les nouvelles enchères. 
 
TAJAN est adhérent au Registre central de prévention des impayés des 
Commissaires priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont 
susceptibles d’inscription. Les droits d’accès, de rectification et d’opposition 
pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès du SYMEV 
15 rue Freycinet 75016 PARIS. 
 
Tajan se réserve également le droit de procéder à toute compensation avec les 
sommes dues par l’adjudicataire défaillant. 
Tajan se réserve la possibilité d’exclure de ses ventes futures tout adjudicataire 
qui n’aurait pas respecté les présentes conditions générales de vente et d’achat 
de Tajan. 
 
EXPORTATION ET IMPORTATION 
L’exportation de tout bien de France, et l’importation dans un autre pays, 
peuvent être sujettes à autorisations (certificats d’exportation, autorisations 
douanières). Il est de la responsabilité de l’acheteur de vérifier les autorisations 
requises. 
Les formalités d’export sont gérées par une plateforme logistique spécialisée : 
s’adresser à : 
Chemin des Vignes, stockage@chemindesvignes.com 
+33 1 46 38 47 29 
113bis, avenue de Verdun - F92130 Issy les Moulineaux. 
Pour toute information complémentaire, il conviendra de contacter TAJAN SA 
au +33 1 53 30 30 33 
 
ENLÈVEMENT DES ACHATS ET TRANSPORT 
Aucun lot ne sera délivré à l’acquéreur avant acquittement de l’intégralité des 
sommes dues chez TAJAN, 37, rue des Mathurins à Paris 8e. 
Les lots pourront être retirés après règlement :  
Crayères des Montquartiers 
5, chemin des Monquartier 92130 ISSY LES MOULINEAUX  
T. 33 1 46 45 66 00 uniquement sur rendez vous 
Lundi 13 décembre 2021 de 9h00 à 12h30 et de 14h00 à 17h30 
Mardi 14 décembre 2021 de 9h00 à 12h30 et de 14h00 à 17h30 
Après ces dates uniquement sur rendez vous 
 
Les Crayères vous livrent sur Paris et Région Parisienne sur devis. 
 
Des frais de stockage de 4 € HT par lot et par jour calendaire seront facturés à 
l’acheteur à compter du 15e jour calendaire suivant le jour de la vente. Des frais 
de gestion et de manutention de 60 € HT seront également facturés. 
Les biens non retirés dans ces délais seront entreposés aux frais, risques et 
périls de l’acheteur. 
 
En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets pourra 
être différée jusqu’à l’encaissement. 
Les frais de dépôt sont, en ce cas, à la charge de l’adjudicataire. 
Le dépôt n’entraîne pas la responsabilité de Tajan, de quelque manière que ce soit. 
 
ENLÈVEMENT DES OBJETS NON VENDUS 
Les lots non vendus doivent être retirés dans les meilleurs délais par le vendeur, 
au plus tard dans les 14 jours suivant la vente publique. A défaut, les frais de 
dépôt des objets invendus seront supportés par le vendeur, au tarif de 4 € HT 
par lot et par jour calendaire. Des frais de gestion et de manutention de 60 € 
HT seront également facturés. 
Tajan ne sera tenue d’aucune garantie à l’égard du vendeur concernant ce dépôt. 

Code SWIFT

BANQUE OBC - 3, avenue Hoche, 75008 Paris, France

IBAN

NSMBFRPP

Code banque

30788

Code guichet

00900

Compte

01140950001

Clé

59

FR 76 3078 8009 0001 1409 5000 159
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N° Clent Tajan/Tajan Customer Number__________________________________________________________________________________  

Nom et Prénom / Name & First Name ___________________________________________________________________________________  

Adresse / Address __________________________________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________________________________________ 

Tél / Phone _____________________________________ Portable / Mobile ____________________________________________________  

Fax (important) ___________________________________________________________________________________________________  

Email ______________________________________________________________________________________________________________ 

Nous serions heureux de vous informer de nos ventes futures, accepteriez vous de recevoir des informations par email ? ❏ oui ❏ non

Banque / Name of Bank ______________________________________   _____________________________________________________________  

Adresse de la banque / Address of bank _________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________________________________________  

Numéro de compte / Account number __________________________________________________________________________________  

Chargé de clientèle / Name of Account Officer __________________________________________________________________________  

Téléphone de la Banque / Bank Telephone Number _____________________________________________________________________

 Lot N° Description du lot / lot description Limite en € / Top limit of bid in € **

____________________________________________________________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________________________________________________________ 

Précisez le type d’enchère (téléphone ou ordre d’achat) / Choose the bid form (telephone or absentee bids) 

ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE / TELEPHONE BID FORM* 
ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM* Téléphone pendant la vente / Telephone during the auction

Date 

Signature obligatoire / Required signature

Faxer à / Please fax to + 33 1 53 30 30 31

* Champs requis / Mandatory fields 

** Les limites ne comprennent pas les frais légaux /  

These limits do not includ fee and taxes

VENTE VINS ET SPIRITUEUX 
Vendredi 10 et samedi 11 décembre 2021 

Vente n° 2150 

LAISSEZ DES ORDRES D’ACHAT EN LIGNE  
SUR WWW.TAJAN.COM 

PALIERS D’ENCHÈRES 

de 1 000 à 2 000 € par 100 ou 200, 500, 800 € 
de 2 000 à 3 000 € par 200 ou 200, 500, 800 € 
de 3 000 à 5 000 € par 200 ou 200, 500, 800 € 
de 5 000 à 15 000 € par 500 ou 1 000 € 
de 15 000 à 30 000 € par 1 000 ou 2 000 € 
de 30 000 à 50 000 € par 2 000 ou 2 000, 5 000, 8 000 €  
de 50 000 à 100 000 € par 5 000 ou 2 000, 5 000, 8 000 € 

Les enchères par téléphone ne sont recevables que pour les lots dont 

l’estimation basse est supérieure à 400 € 

Merci de joindre au formulaire d’ordre d’achat :  

Un relevé d’Identité bancaire, et copie d’une pièce d’identité (carte 

d’identité, passeport ...) 

ou un extrait d’immatriculation au R.C.S. 

Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare les 

accepter et vous prie d’enregistrer à mon nom les ordres d’achat ci contre 

aux limites indiquées en €. 

Ces ordres d’achat seront exécutés au mieux de mes intérêts en fonction des 

enchères portées lors de la vente. 

Telephone bidding can only be arranged for lots with sale estimates of over € 400. 

Please sign and attach this form to a document indicating the bidder’s bank details 

(iban number or swift account number) and a photocopy of the bidder’s government 

issued identity card. (Companies may send 

a photocopy of their registration number.) 

I have read the terms of sale, and grant you permission to purchase on my behalf 

the following items within the limits indicated in €. 

Formulaire à nous faire parvenir au plus tard deux jours avant la vente. 

This absentee bid form should be received by us no later than two days before 
the sale.

PARIS ­  VENDREDI 10 ET SAMEDI 11 DÉCEMBRE 2021 ­  ESPACE TAJAN

GRANDS VINS & SPIRITUEUX

 3 ENCHÈRES / BIDS

 2 INFORMATIONS BANCAIRES / BANK DETAILS

 1 INFORMATIONS CLIENT / CUSTOMER DETAILS



Vente en préparation

GRANDS VINS ET SPIRITUEUX
JEUDI 24 FÉVRIER 2022

Espace Tajan

Clôture du catalogue :
Janvier 2022

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ, À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.
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À L’OCCASION DE LA VENTE AUX ENCHÈRES DU 

VENDREDI 10 DÉCEMBRE 2021
Tajan sera heureux de vous accueillir à partir de 19h 

afin d’assister à la présentation et dégustation du

en présence des Grands Ambassadeurs du domaine, 
 Mme Célia d’Everlange et M. Tanguy d’Everlange

Pour toute information sur cet évènement, contactez
Ariane Brissart-Lallier   +33 1 53 30 30 26   brissart-a@tajan.com
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37 rue des Mathurins 
75008 Paris 

Tél. : +33 1 53 30 30 30 
www.tajan.com


